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Important Safety Instructions A

SAVE THESE INSTRUCTIONS

All sections of this manual contain instructions and warnings that should be followed during the installation and use of the SmartRack Enclosures
described in this manual. Read all instructions and warnings thoroughly before attempting to move, install or use the SmartRack Enclosures described in
this manual. Failure to comply will create a risk of personal injury and property damage and may invalidate the warranty.

Keep the enclosure in a controlled indoor environment, away from moisture, temperature extremes, flammable liquids and gasses, conductive
contaminants, dust and direct sunlight.

Leave adequate space at the front and rear of the enclosure for proper ventilation. Do not block, cover or insert objects into the external ventilation
openings of the enclosure.

The enclosure is extremely heavy. Use caution when handling the enclosure. Do not attempt to unpack, move or install it unassisted. Use a mechanical
device such as a forklift or pallet jack to move the enclosure in the shipping container.

Do not place any object on the enclosure, especially containers of liquid, and do not attempt to stack the enclosures.
Inspect the shipping container and the enclosure for shipping damage. Do not use the enclosure if it is damaged.

Leave the enclosure in the shipping container until it has been moved as close to the final installation location as possible. The casters are designed for
minor position adjustments within the final installation area only. The casters are not designed for moving the enclosure over longer distances.

The casters are not designed to provide long-term support for the enclosure after final installation. Use the levelers to provide long-term support.

Install the enclosure in a structurally sound area with a level floor that is able to bear the weight of the enclosure, all equipment that will be installed in
the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will be installed nearby.

Install the cabinet securely to the building structure, using the shipping brackets as illustrated in the Enclosure Installation section of this manual.
Do not push the enclosure from the side panels to move it. Pushing from the side panels will cause a tipping hazard.

When rolling the enclosure on its casters, always push it from behind, never pull it toward you.

A rolling enclosure can cause personal injury and property damage if not properly supervised. If rolling the enclosure down a ramp is required, use
extreme caution. Do not attempt to use ramps that have a slope steeper than 1:12.

Use caution when cutting packing materials. The enclosure could be scratched, causing damage not covered by the warranty.

Save all packing materials for later use. Repacking and shipping the enclosure without the original packing materials may cause product damage that will
void the warranty.

DANGER: STABILITY HAZARD, RACKS ARE TO BE INSTALLED BY QUALIFIED SERVICE PERSONNEL ONLY.

Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected to cause the failure of the life support
equipment or to significantly affect its safety or effectiveness is not recommended.

The SR14UBDP SmartRack Enclosure accommodates all standard 19-inch rackmount equipment, regardless of vendor, and ships fully assembled for quick
and easy deployment. The SR14UBDP allows for variable mounting depth, making it ideal for servers. The SR14UBDP also includes quick-release locking
doors and side panels for convenient maintenance. Front and rear access doors are reversible for installation flexibility.



Feature Identification
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Roof Panel

Cable Pass-Through Cutouts with Brush Strips

Locking Front Door

Locking Rear Door

Locking Side Panels

Casters I and Levelers B

Mounting Rails (Provide horizontal and vertical mounting points for equipment.)

Cable Management Rails

Keys (One for the doors and one for the side panels.)

Not Shown: Mounting hardware, documentation, shipping brackets and other shipping materials.
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Enclosure Installation

Caution! Read All Instructions and Warnings Before Installation!

WARNING: The rack enclosure is extremely heavy. Do not attempt to unpack, move or install the enclosure without assistance. Until it has
been properly installed and stabilized, the enclosure is prone to tipping and could cause property damage and/or personal injury. Use
extreme caution when handling the enclosure and be sure to follow all handling and installation instructions. Do not attempt to install
equipment without first stabilizing the enclosure.

Preparation

The enclosure must be installed in a structurally sound area with a level floor that is able to bear the weight of the enclosure, all the equipment that will be
installed in the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will be installed nearby. Before unpacking the enclosure, you should transport the
shipping container closer to the final installation location to minimize the distance you will need to move the unit after the protective packaging has been
removed. If you plan to store the enclosure for an extended period before installation, follow the instructions in the Storage and Service section.

You need several tools (user-supplied): You also need the following hardware (included):

* 13 mm Open-end Wrench ¢ (60) Phillips-head Mounting Screws (M6 x 5/8")
* 18 mm Open-end Wrench ¢ (60) Cage Nuts (M6)

» Utility Blade ¢ (60) Nylon Cup Washers

* Carpenter's Level
* Phillips-head Screwdriver
* 5/32" Allen Wrench

Unpacking

E cConfirm the shipping container is upright and stable. With pair of snips, cut the bands securing the /

cardboard to the unit. Remove the cardboard. The packing materials are recyclable.
1] J
H With the outer cardboard packaging removed, use a pair of snips to cut the bands securing the / \
corner protectors. Remove the corner protectors. Save all packing materials (including the pallet)
for later use unless you are certain they will not be required. The packing materials are recyclable.
2] J
E Remove the heavy plastic bag surrounding the enclosure. Examine the enclosure for any damage or / \
loose parts. Confirm that all parts are present. If anything is missing or damaged, contact Tripp Lite
for assistance. Do not attempt to use the enclosure if it has been damaged.
3] J




Enclosure Installation

Unpacking (continued)

B Usea 13 mm open-end wrench to remove the shipping brackets. Be extremely careful, as the
enclosure could shift unexpectedly after bracket removal. Save the brackets and bracket hardware
for later use.

H Position at least one person at the front of the enclosure and one person at the rear of the
enclosure. Slowly push the enclosure toward the back of the shipping pallet until all four casters go
over the edge of the pallet and touch the floor. WARNING: Use at least one assistant when
removing the enclosure from the pallet. Be extremely careful when moving the enclosure.

Placement

El Use the casters to move the enclosure for a short distance over a level, smooth, stable surface by
pushing it from the front or rear (not the side panels). Do not attempt to roll the enclosure over
long distances. The enclosure should be moved close to its installation location inside its shipping
container before it is unpacked. (Use a forklift or pallet jack to move the shipping container.)
WARNING: Do not push or pull the enclosure at the side panels or pull the enclosure
toward you.




Enclosure Installation

Leveling

WARNING: Level the enclosure before attempting to install equipment. The casters are not designed to provide long-term support for the
enclosure. Use the levelers to provide long-term support. Install the enclosure in a structurally sound area with a level floor that is able to

bear the weight of the enclosure, all equipment that will be installed in the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will be
installed nearby.

El After the enclosure has been moved to the installation location, use a carpenter's level to check /
the slope of the floor. If the floor slopes more than 1%, choose an alternate installation site.

H Use an 18 mm open-end wrench to lower each leveler I until it reaches the floor. (There are 4
levelers, 2 at the front and 2 at the rear.) Make sure each leveler contacts the floor solidly.

Note: Lower a leveler by turning it clockwise; raise a leveler by turning it counter-clockwise.

B After lowering each leveler, use the carpenter's level to confirm that the enclosure is level in all
directions. Adjust the levelers as required until the enclosure is level.

B In order to secure the cabinet to the building structure for stability, attach the 2 shipping brackets
using the hardware that attached the enclosure to the shipping pallet. Use a 13 mm open-end
wrench to connect the brackets to the outer or inner bracket mounting points of the enclosure.
Attach the brackets to secure mounting points in the floor using user-supplied hardware or Tripp
Lite's SmartRack Bolt-Down Kit (Model: SRBOLTDOWN).

Ground Connection

All the parts of the enclosure are grounded to the frame of the enclosure. Use the enclosure's front or
rear threaded grounding point I and an M6 screw (included) to connect the frame of the enclosure
directly to your facility's earth ground connection with an 8 AWG (3.264 mm) wire. Route the ground
wire under the enclosure's frame to ensure unhindered door operation. WARNING: Attach each
enclosure to earth ground separately. Do not use the enclosure without an earth ground
connection.
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Enclosure Configuration

Adding or Removing Front and Rear Doors
Removing Door

El Disconnect the door's ground wire.

S
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A Open the door until it is perpendicular (90 degrees) to the front of the enclosure.

HE Lift the door from the hinges and remove it from the enclosure.

To Reinstall Door, Reverse Steps 1-3 @

(Optional) If the enclosure is joined to another enclosure, turn the door back toward the enclosure as
you lift it from the hinges. ’

Reversing Front and Rear Doors

E Remove the screw connecting the ground wire to the inside of the door.

H Remove the 2 screws connecting the door handle to the door. Remove the door handle.




Enclosure Configuration

Reversing Front and Rear Doors (continued)

HE Remove the screw and washer from the rear of the door handle and remove the latching
mechanism. Rotate the latch washer counter-clockwise 90 degrees and reverse the latch so it
points in the opposite direction, then use the screw and washer to re-attach the latch to the rear
of the door handle.

B Remove the door by following the steps in the previous section.

B Remove the door hinges from the enclosure, rotate them 180 degrees and attach them on the
opposite side of the enclosure.

Note: The alternate door hinge attachment points have plastic plugs in the screw holes. Remove
the plugs and insert them in the original door hinge attachment points.

B Unscrew the 2 hinge mechanisms from the hinge openings inside the door, then reattach each of
them using the set of screw holes immediately opposite their original position.

Rotate the door 180 degrees and reinstall it on the enclosure. Remember to connect the ground
wire to the inside of the door, using the attachment point nearest the hinge at the top of the door.
The attachment point is marked with the ground connection symbol: ©.

B Reinstall the door handle.




Enclosure Configuration

Adding or Removing Roof Panel

WARNING: Do not attempt to use the roof panel for weight-bearing purposes other than those explicitly described and approved by Tripp Lite.
Do not attempt to add or remove the roof panel without assistance.

Removing Roof Panel
El Pull the 2 pins near the rear of the roof panel. While holding the pins, push the roof panel upward.

SN
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H Remove the roof panel tabs I from the roof panel attachment slots B in the enclosure frame. AT

?
(
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E Lift the roof panel from the enclosure.

To Reinstall Roof Panel, Reverse Steps 1-3

3] J
Adding or Removing Side Panels
Removing Side Panel
1] Open the latch by sliding it downward. s ™
1]
H Tilt the top of the panel away from the enclosure. /
a




Enclosure Configuration

Adding or Removing Side Panels (continued)
H Lift the panel away from the brace that supports it.

To Reinstall Side Panel, Reverse Steps 1-3

Adjusting Mounting Rails and Cable Management Rails

WARNING: Do not attempt to adjust rails without assistance. Do not attempt to adjust rails while equipment is installed in the enclosure. Do
not attempt to use rails without screws installed (4 per rail).

The 4 mounting rails are pre-installed to accommodate equipment with a mounting depth of 30 inches (762 mm). Do not adjust the mounting rails unless
your equipment requires a different mounting depth. The front and rear sets of rails can be adjusted independently in ¥-inch (6 mm) increments for
mounting depths between 4 inches (101.6 mm) and 42 inches (1066.8 mm).

El Each rail is connected to the enclosure with 4 screws - 1 pair at the upper beam Band 1 pair at
the lower beam B .

H Remove the screws fastening each of the rear mounting rails to the enclosure. (If adjustment of
the front rails is required, you can also remove the screws from the front rails.)

H Slide the mounting rails to the desired depth and reattach them using the screws you removed in
Step 2. The rail attachment points are numbered At help you align each pair of rails at the
same depth.

The depth of the 2 cable management rails can be adjusted using the same method.

10



Equipment Installation

WARNING: Do not install equipment until you have stabilized the enclosure. Install heavier equipment first and install it toward the bottom of
the enclosure. Install equipment starting from the bottom of the enclosure and proceeding toward the top of the enclosure - never the
reverse. If using sliding equipment rails, be careful when extending the rails. Do not extend more than one set of sliding equipment rails at
one time. Avoid extending sliding equipment rails near the top of the enclosure.

Note: The square holes at the middle of each rack unit are numbered and also include a small notch to aid identification. A single rack unit includes the
space occupied by the numbered hole and the holes directly above and below.
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Installing or Removing Cage Nuts

WARNING: The flanges of the cage nuts should engage the sides of the square opening in the rail, not the top and bottom. Follow the
instructions in your equipment documentation to ensure proper installation of your equipment.

Installing Cage Nuts

El Locate the numbered square openings in the mounting rails where you plan to install your / N
equipment. You will install cage nuts (included) into the square openings in order to provide an 0
attachment point for the mounting screws (included). @m O
I~ 21
Note: Consult your equipment documentation to determine how many cage nuts will be required \\\ 0
and where they will need to be installed. ST a
UZO
O
E 19) _J/
ins ing ral ~ g ™
H From the inside of the mounting rail, insert one of the flanges of the cage nut through the square
opening. Press it against the side of the square opening. Each flange should engage one side of D]
the square opening, not the top or bottom. Q]]]

J

3] Compress the cage nut at the sides slightly to allow the remaining flange to fit through the square / [
opening. When the cage nut is properly installed, both flanges will protrude through the square Ij]
opening and will be visible on the outer surface of the mounting rail. Repeat steps 1-3 until all @m
required cage nuts are installed.

ﬂz

A After installing the required cage nuts, use the included mounting screws and cup washers to
secure your equipment to the rack rail. Place the cup washers between the screws and the
equipment mounting brackets.

Note: Your equipment may also include mounting hardware. Read the mounting instructions that
came with your equipment before installing your equipment.

To Remove Cage Nuts, Reverse Steps 1-3

Note: You may wish to use a cage nut tool (user-supplied) to aid cage nut installation and removal.
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Specifications

Dimensions [H x W x D] 28.23 x 23.62 x 43.62 in. (717 x 600 x 1108 mm)

Unit Weight 118 Ib. (53.5 kg)

Load Capacity 1000 Ib. (454 kg) Stationary or Rolling
Storage and Service

Storage

The enclosure should be stored in a controlled indoor environment, away from moisture, temperature extremes, flammable liquids and gasses, conductive
contaminants, dust and direct sunlight. Store the enclosure in its original shipping container if possible.

Service

Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended Warranty and On-Site Service Programs are also available
from Tripp Lite. For more information on service, visit tripplite.com/support. Before returning your product for service, follow these steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to insure that the service problem does not originate from a misreading of the
instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit tripplite.com/support and click the Product Returns link. From here you can request a Returned Material
Authorization (RMA) number, which is required for service. This simple on-line form will ask for your unit’'s model and serial numbers, along with other
general purchaser information. The RMA number, along with shipping instructions will be emailed to you. Any damages (direct, indirect, special or
consequential) to the product incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center is not covered under warranty. Products
shipped to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must have transportation charges prepaid. Mark the RMA number on the outside of the
package. If the product is within its warranty period, enclose a copy of your sales receipt. Return the product for service using an insured carrier to the
address given to you when you request the RMA.

Warranty and Product Registration

5-Year Limited Warranty

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and workmanship for a period of 5 years from the date of initial purchase. If the
product should prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY
EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN
DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long
an implied warranty lasts, and some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This warranty gives you
specific legal rights, and you may have other rights which vary from jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since individual applications are subject to great variation, the
manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

Product Registration
Visit tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*
* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See Web site for details.

Tripp Lite follows a policy of continuous improvement. Product specifications are subject to change without notice. Photos and illustrations may differ slightly from actual products.

Note on Labeling
This symbol is used on the product: @ Ground Connection

Excellence

TRIPPLITE &

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support

12 21-12-066 9338BA_RevB
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Instrucciones de Seguridad Importantes A

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Todas las secciones de este manual contienen instrucciones y advertencias que deberas seguirse durante la instalacion y uso de los Estantes SmartRack
descritos en este manual. Lea cuidadosamente todas las instrucciones y advertencias antes de intentar mover, instalar o usar los Bastidores SmartRack
descritos en este manual. No adherirse a las instrucciones y advertencias de este manual crearan un riesgo de lesiones personales y danos a la
propiedad y puede invalidar las garantia.

¢ Mantenga el estante en un ambiente al interior controlado, lejos de la humedad, temperaturas extremas, liquidos y gases inflamables, contaminantes
conductores, polvo y luz solar directa.

* Deje un espacio adecuado al frente y atras del estante para una ventilacion adecuada. No bloque, cubra o inserte objetos en las aberturas de ventilacion
externa del estante.

* El estante es extremadamente pesado. Tenga cuidado cuando maneje el estante. No intente desempacarlo, moverlo o instalarlo sin ayuda. Use algin
dispositivo mecénico como un montacargas o gato para tarima [pallet jack] para mover el estante y el contenedor de embarque.

* No coloque ninglin objeto sobre el estante, especialmente envases con liquidos y no intente apilar los estantes.
* Inspeccione el contenedor de embarque y el estante por posibles dafos en el envio. No use el estante si estéd danado.

* Deje el estante en el contenedor de embarque hasta que haya sido movido tan cerca como sea posible a su ubicacién final. Las ruedas estan disenadas
para ajuste de posicion menores dentro del area de instalacion final Unicamente. Las ruedas no estan disenadas para par mover el estante sobre
distancias mas largas.

* Las ruedas no estan disenadas para dar soporte por largo tiempo al estante después de la instalacion final. Use los niveladores/puntales para dar
soporte por largo tiempo.

* Instale el estante en un area estructuralmente soélida con un piso nivelado que sea capaz de resistir el peso del estante, a todo el equipo que vaya a ser
instalado en el estante y cualquier otro estante y/o equipo que vaya ser instalado cerca.

* Instale firmemente el gabinete a la estructura del edificio, usando los soportes de embarque como se ilustra en la seccion de Instalacion del Gabinete
de este manual.

* No empuije el estante de los paneles laterales para moverlo. Empujandolo de los paneles laterales puede causar una volcadura.
* Cuando mueva el estante sobre sus ruedas siempre empujelo desde atras, nunca lo jale hacia usted.

* Un estante en movimiento puede ocasionar lesiones personales y danos ala propiedad si nos es supervisado adecuadamente. Si es necesario rodar
hacia abajo por una rampa al estante extreme precauciones. No intente usar rampas que tengan un declive mayor de 1:12.

* Sea precavido cuando corte el material de empaque. El estante se puede rayar causando un dafo no cubierto por la garantia.

* Conserve todo el material de empaque para uso posterior. Reempacar y embarcar el estante sin el empaque original puede causar danos al producto

que anularan su garantia.

PELIGRO: RIESGO DE ESTABILIDAD, LOS RACKS DEBEN SER INSTALADOS UNICAMENTE POR PERSONAL DE SERVICIO CALIFICADO.

» Use el uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla de este equipo pueda hacer suponer que causara la falla del equipo de
soporte de vida o significativamente afectar su seguridad o efectividad no es recomendado.

Descripcion

19", sin importar el proveedor y se embarca completamente ensamblado para una instalacion rapida y facil. EIl SR14UBDP permite la profundidad variable
de instalacion, haciéndolo ideal para servidores. EI SR14UBDP también incluye puertas y paneles laterales de liberacién rapida para comodidad en el
mantenimiento. Para flexibilidad de instalacién, las puertas de acceso frontal y posterior son reversibles.
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Identificacion de Caracteristicas

Panel de Techo

Recortes para Paso de Cable con Tiras de Cepillo

Puerta Frontal con Cerradura

Puerta Posterior con Cerradura

Paneles Laterales con Cerradura

Ruedas I y Niveladores [

Rieles de Instalacion (Proporcionan puntos de instalacion horizontal y vertical para los equipos).
Rieles para Manejo del Cableado

Llaves (Una para las puertas y una para los paneles laterales).

(oo B~ Nl Ro o f- |

No se Muestra: Accesorios de instalacion, documentacion, soportes de embarque y otros materiales de embarque.
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Instalacion del Estante

iPrecaucion!
iLea Todas las Instrucciones y Advertencias Antes de la Instalacion!

ADVERTENCIA: El estante es extremadamente pesado. No trate de desempacar, mover o instalar el estante sin ayuda. Hasta que no haya
sido adecuadamente instalado y estabilizado, el estante esta propenso a volcarse y puede causar dainos a la propiedad y/o lesiones
personales. Extreme precauciones cuando maneje el estante y aseglirese de seguir todas las instrucciones de manejo e instalacion. No
intente instalar equipo sin antes haber estabilizado el estante.

Preparacion

El estante debe instalarse en un area estructuralmente sélida con un piso nivelado que sea capaz de resistir el peso del estante, el equipo que sera
instalado en el estante y otros estantes y/o equipos instalados en la cercania. Antes de desempacar el estante, debera transportar el contendor de
embarque cerca de de la ubicacién de la instalacion final a fin de minimizar la distancia que necesitara mover la unidad antes que el empaque de
proteccién haya sido removido. Si piensa almacenar el estante por un periodo prolongado antes de instalarlo, siga las instrucciones indicadas en la seccion
Almacenaje y Servicio.

Necesitara varias herramientas (suministradas por el usuario): También necesitara los siguientes accesorios (incluidos):
* Llave de tuercas de boca abierta de 13 mm ¢ (60) Tornillos de montaje Phillips (M6 x 5/8”")

¢ Llave de tuercas de boca abierta de 18 mm ¢ (60) Tuercas de Jaula (M6)

* Navaja/Cutter * (60) Rondana/arandela de copa de nylon

* Nivel de Carpintero
* Desatornillador Phillips
* Llave Allen de 5/32”

Desempaque
E Confirme que el contenedor de embarque esté vertical y estable. Con unas tijeras, corte los flejes / \
que sujetan el cartdn a la unidad. Retire el cartén. Los materiales de empaque son reciclables.
H con el embalaje de carton externo retirado, utilice unas tijeras para cortar los flejes de fijacion de / \
los esquineros protectores. Retire los esquineros protectores. Guarde todos los materiales de
empagque (incluyendo la tarima) para uso posterior a menos que esté seguro de que no los
necesitard. Los materiales de empaque son reciclables.
2] J
E Remueva la bolsa de plastico de uso pesado que cubre el estante. Examine el estante buscando / \
cualquier dano o partes sueltas. Confirme que estan todas las partes y piezas. Si cualquier parte
estad danada o falta, comuniquese con Tripp Lite por ayuda. No trate de usar el estante si éste esta
danado.
3] J
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Instalacion del Estante

Desempaque (continuacién)

Bl Use una llave de tuercas de boca abierta de 13 mm para quitar los soportes de embarque. \
Extreme precauciones ya que el estante podria moverse inesperadamente después que haya
quitado los soportes. Conserve los soportes de embarque y los tornillos para uso posterior.

5] Coloque al menos una persona al frente del estante y otra en la parte de atras del estante.
Lentamente empuje el estante hacia atras de la tarima de embarque hasta que las cuatro ruedas
rebasen totalmente la parte posterior de la tarima y estén el piso. ADVERTENCIA: Use al menos
un ayudante para mover el estante de la tarima. Extreme precauciones cuando mueva el
estante.

Colocacion

El Use las ruedas para mover el estante cortas distancias sobre una superficie nivelada, suave y
estable empujandolo por atras (no de los paneles laterales). No trate de rodar el estante por
largas distancias. El estante debera moverse o mas cerca que sea posible al lugar de la ubicacion
final dentro del contenedor de embarque antes de desempacarlo. (Use un montacargas o gato
para tarima para mover el contenedor de embarque.) ADVERTENCIA: No empuje o jale el
estante de los paneles laterales o jale el estante hacia usted.
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Instalacion del Estante

Nivelacion

ADVERTENCIA: Nivele el estante antes de intentar instalar el equipo. Las ruedas no estan disenadas para dar soporte por largo tiempo al
estante. Use los niveladores/puntales para dar soporte por largo tiempo. Instale el estante en un area estructuralmente sélida con un piso
nivelado que sea capaz de resistir el peso del estante, a todo el equipo que vaya a ser instalado en el estante y cualquier otro estante y/o
equipo que vaya ser instalado cerca.

(1] Después que el estante haya sido movido al lugar de instalacion, use un nivel de carpintero para /
revisar la pendiente del piso. Si el piso tiene una pendiente de méas de 1% escoja otro lugar para
la instalacion.
1]

H Use una llave de tuercas de boca abierta de 18 mm para bajar cada nivelador/puntal A hasta que /
toque el piso. (Hay 4 niveladores, 2 al frente y 2 atras.) Aseglrese que cada nivelador haga
contacto solido con el piso.

Nota: Baje un nivelador girandolo en el sentido de las manecillas del reloj, elévelo girandolo en
contra del sentido de las manecillas del reloj.

3] Después de bajar cada nivelador, use el nivel de carpintero para confirmar que el estante esta
nivelado en todas las direcciones. Ajuste los niveladores hasta que el estante esté nivelado.

B A fin de asegurar el gabinete a la estructura del edificio para tener estabilidad, fije los 2 soportes
de embarque usando los accesorios que sujetan el gabinete a la tarima de embarque. Use una
llave de tuercas de boca abierta de 13 mm para conectar los soportes de embarque a los puntos
de montaje externos I o internos [ del estante. A continuacion fije los soportes a los puntos de
anclaje en el piso utilizando tornillos suministrados por el usuario o con el juego SmartRack Bolt-
Down de Tripp Lite (Modelo: SRBOLTDOWN).

Conexion a Tierra

Todas las partes del estante estan conectadas a tierra al marco del estante. Use los puntos con
cuerda de conexién a tierra al frente o atras del estante B}y un tornillo M6 (incluido) para conectar el
marco del estante directamente a la tierra fisica de sus instalaciones con un cable 8 AWG (3.264
mm). Enrute el cable de tierra por debajo del marco del estante para asegurar una operacién de la
puerta correctamente articulada. ADVERTENCIA: Fije la conexion a tierra de cada estante por
separado. No use el estante sin una adecuada conexion a tierra.

TIERRA
FiSICA
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Configuracion del Estante

Anadiendo o Removiendo las Puertas del Frente y Traseras
Removiendo la Puerta

El Desconecte el cable de conexién a tierra de la puerta.

A Abrala puerta hasta que este perpendicular (90 grados) al frente del estante.

HE Levante la puerta hasta sacarla de las bisagras y quitela del estante.

Para Reinstalar la Puerta, Revierta los Pasos 1 a 3

(Opcional) Si el estante esta unido a otro estante, gire la puerta hacia el estante mientras la saca de
sus bisagras.

Invirtiendo las Puertas del Frente y Traseras

1] Quite el tornillo que conecta el cable de tierra al interior de la puerta.

2] Quite los 2 tornillos que conectan la manija de la puerta a la puerta. Remueva la manija de la / 9 \
puerta.
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Configuracion del Estante

Invirtiendo las Puertas del Frente y Traseras (continuacién)

H Remueva el tornillo y la arandela de atrés de la manija de la puerta y remueva el mecanismo de
cierre. Gire el pestillo en contra del sentido de las manecillas del reloj 90 grados e invierta el
pestillo de modo que apunte a la direccidén contraria, a continuacién use el tornillo y la arandela
par volver a fijar el pestillo a la parte posterior de la manija de al puerta.

B Remueva la puerta siguiendo los pasos descrito en la seccién anterior.

B Remueva las bisagras de las puerta del estante, girelas 180 grados y fijelas al lado opuesto del
estante.

Nota: Los puntos alternos para fijar las bisagras de la puerta tienen tapas de plastico en las
perforaciones para los tomillos. Quite estas tapas e insértelos en los puntos de fijacion de las
bisagras originales.

B Desatomille el mecanismo de 2 bisagras de las aperturas de las bisagras en el interior de la
puerta, y luego fije cada una de ellas usando el juego de perforaciones inmediatamente opuesto a
la posicion original.

Gire la puerta 180 grados y reinstélela en el estante. Recuerde conectar el cable de tierra al
interior de la puerta, usando el punto de fijacion mas cercano a la bisagra de la parte superior de
la puerta. El punto de fijacién estd marcado con el simbolo de conexién a tierra: ©.

B Reinstale la manija de la puerta.
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Configuracion del Estante

Anadiendo o Removiendo el Panel Superior/Techo
Removiendo el Panel Superior

H Jale los 2 pasadores cerca de la parte trasera del panel superior. Mientras retiene los pasadores,
empuje el panel superior hacia arriba.

H Remueva las lengletas del panel superior A de las ranuras de fijacion del panel superior Eenel
marco del estante.

H Levante el panel superior del estante.

Para Reinstalar el Panel Superior, Revierta los Pasos 1 a 3

Anadiendo o Removiendo los Paneles Laterales
Removiendo el Panel Lateral

El Abra el pestillo deslizandolo hacia abajo.

H Incline Ia parte superior del panel hacia afuera del estante.
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Configuracion del Estante

Anadiendo o Removiendo los Paneles Laterales (continuacion)

H Retire el panel de la abrazadera que lo soporta.

Para Reinstalar el Panel Lateral, Revierta los Pasos 1 a 3

3] 4

Ajustando los Rieles de Montaje y los Rieles para el Manejo de los Cables

ADVERTENCIA: No intente ajustar los rieles sin asistencia. No intente ajustar los rieles con equipo instalado en el estante. No intente usar los
rieles sin haber instalado los tornillos (4 por riel).

Los 4 rieles de montaje estan preinstalados para acomodar equipo con un fondo de montaje de 30 pulgadas (762 mm). No ajuste los rieles de montaje a
menos que su equipo requiera una diferente profundidad par su montaje. El juego de rieles del frente y traseros pueden justarse independientemente en
incrementos de ¥4 de pulgada (6 mm) para fondos de montaje entre 4 pulgadas (101.6 mm) y 42 pulgadas (1066.8 mm).

El Cada riel est4 conectado al estante con 6 tomillos - 1 par en la barra superior I, 1 par en la
barra de en medio E y 1 par en la barra de hasta abajo I .

E Remueva los tomillos que sujetan cada uno de los rieles de montaje traseros al estante. (Si es
necesario ajustar los rieles frontales, también puede quitar los tornillos de los rieles frontales.)

E Deslice los rieles de montaje a la profundidad deseada y vuélvalos a fijar utilizando los tornillos que
quitd en el paso 2 anterior. Puntos de fijacién del riel estan numerados I para ayudarlo a alinear
cada par de rieles a la misma profundidad.

El fondo de los 2 rieles para el manejo de cables pueden ajustarse usando el mismo
método.
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Instalacion del Equipo

ADVERTENCIA: No instale ningun equipo hasta que haya estabilizado el estante. Instale primero el equipo mas pesado e instalelo hacia el
fondo del bastidor. Instale el equipo comenzando desde el fondo del estante y continuando hacia la parte superior del estante - nunca al
revés . Si usa rieles para equipo deslizante sea cuidadoso cuando extienda los rieles. No extienda mas de un juego de rieles a la vez. Evite
extender los rieles de los equipos deslizables cerca de la parte superior del estante.

Nota: Los hoyos cuadrados en medio de cada unidad de rack estan numerados y también incluyen una pequena muesca para ayudar a identificarlos. Una
sola unidad de rack incluye el espacio ocupado por el hoyo numerado y los hoyos directamente arriba y abajo.
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Instalar o Remover las Tuercas de Jaula

ADVERTENCIA: Las pestanas de las turcas de jaula deben encajar en ambos lados de las aperturas cuadradas en el riel, no arriba y abajo.
Siga las instrucciones en la documentacion de su equipo para asegurarse de una instalacion correcta de su equipo.

Instalando las Tuercas de Jaula

El Localice las aperturas cuadradas numeradas en los rieles de montaje en donde planea instalar su / )
equipo. Instalara las tuercas de jaula (incluidas) en las perforaciones cuadradas a fin de
proporcionar un punto de de fijacion para montar los tornillos (incluidos).

Nota: Consulte la documentacion de su equipo para determinar cuantas tuercas de jaula se
necesitaran y en donde se necesitara colocarlos.

H Desde el interior del riel de montaje, inserte una de las pestanas a través de la apertura cuadrada.
Presionela contra los lados de la perforacién cuadrada. Cada pestafna debe encajar a un lado de la
perforacion cuadrada, no arriba o abajo.

3] Comprima ligeramente la tuerca de jaula de los lados para permitir la pestana restante ajustarse
dentro de la apertura cuadrada. Cuando las tuercas estén adecuadamente instaladas, ambas
pestanas sobresaldran a través de la apertura cuadrada y seran visibles en la superficie exterior del
riel de montaje. Repita los pasos 1 a 3 hasta que todas las tuercas de jaula requeridas estén
instaladas.

B Posteriormente a haber instalado las tuercas de jaula requeridas, use los tornillos de montaje
incluidos y rondanas de copa para asegurar su equipo en el riel del rack. Coloque las rondanas de
copa entre los tornillos y las abrazaderas de montaje del equipo.

Nota: Su equipo puede incluir su propio hardware de montaje. Lea las instrucciones que
acompanan a su equipo antes de instalar el equipo.

Para Quitar las Tuercas de Jaula, Invierta los Pasos 1 a 3

Nota: Puede querer usar una pinza para tuercas de jaula (suministrad por el usuario) para ayudarse
en la instalacion y remocion de las tuercas de jaula.
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Especificaciones
Medidas (Al x An x Pr) 717 x 600 x 1108 mm [28.23" x 23.62" x 43.62"]
Peso de la Unidad 53.5 kg [118 Ib]
Capacidad de Carga 454 kg [1000 Ib] Estacionario o Rodante

Almacenaje y Servicio

Almacenaje

El estante debe almacenarse en un ambiente al interior controlado, lejos de la humedad, temperaturas extremas, liquidos y gases inflamables,
contaminantes conductores, polvo y luz solar directa. Almacene el estante si es posible en su empaque original.

Servicio tecnico

Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Tripp Lite también pone a su disposicién una variedad de Garantias extendidas
y Programas de servicio técnico en el sitio. Si desea mas informacion sobre el servicio técnico, visite tripplite.com/support. Antes de devolver su producto
para servicio técnico, siga estos pasos:

1. Revise la instalacién y los procedimientos de operacién que se encuentran en este manual para asegurarse de que el problema de servicio no se debe a
una mala lectura de las instrucciones.

N

. Si el problema persiste, no se comunique ni devuelva el producto al mayorista. En cambio, visite tripplite.com/support.

w

. Si el problema exige servicio técnico, visite tripplite.com/support y haga clic en el enlace Devoluciones de productos. Desde aqui puede solicitar un
numero de Autorizacion de Material Devuelto (RMA), que se necesita para el servicio técnico. En este sencillo formulario en linea se le solicitaran los
numeros de serie y modelo de la unidad, junto con otra informacion general del comprador. EI nimero RMA y las instrucciones para el envio se le
enviaran por correo electronico. La presente garantia no cubre ninglin dano (directo, indirecto, especial o consecuencial) del producto que ocurra
durante el envio a Tripp Lite 0 a un centro de servicio técnico de Tripp Lite autorizado. Los productos enviados a Tripp Lite o a un centro de servicio
técnico de Tripp Lite autorizado deben tener prepagos los cargos de transporte. Escriba el nimero RMA en el exterior del embalaje. Si el producto se
encuentra dentro del periodo de garantia, adjunte una copia de su recibo de venta. Envie el producto para servicio técnico mediante un transportador
asegurado a la direccién que se le proporciond cuando solicitd el nimero RMA.

Garantia

Garantia Limitada por 5 Anos

El Vendedor garantiza este producto, si es usado de acuerdo a las instrucciones aplicables de estar libre de defectos de origen en materiales y mano de obra por un periodo de 5 afos. Si el producto
mostrara defectos en materiales o mano de obra dentro de ese periodo contados a partir de la fecha de la compra original, el Vendedor reparara o remplazara el producto a su completa discrecion.

ESTA GARANTIA NO APLICA POR EL USO NORMAL O DANOS RESULTANTES DE ACCIDENTES, MAL USO, ABUSO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO EXPRESA OTRAS GARANTIAS QUE NO SEA LA GARANTIA
EXPRESAMENTE ESTABLECIDA AQUI. EXCEPTO POR LO PROHIBIDO POR LAS LEYES APLICABLES, TODAS LAS GARANTIAS IMPLICADAS, INCLUYENDO TODAS LAS GARANTIAS DE MERCANTIBILIDAD O
CONVENIENCIA, SON LIMITADAS AL PERIODO ESTABLECIDO CON ANTERIORIDAD ARRIBA, Y ESTA GARANTIA EXPRESAMENTE EXCLUYE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES Y CONSEQUENTES. (Algunos estados
no permiten limitaciones sobre la duracion de una garantia implicita y algunos estados no permiten la exclusion o limitacién de dafos incidentales o consecuenciales, de modo que las limitaciones o
exclusiones de arriba no puedan aplicarse a Usted. Esta garantia le da derechos legales especificos y usted puede tener otros derechos que varian de jurisdiccion en jurisdiccion).

ADVERTENCIA: Los usuarios deberan tener cuidado en determinar, en forma individual, antes de usar este dispositivo si éste es adecuado o seguro para el uso que se le quiere dar. Dado que las aplicaciones
individuales estan sujetas a una gran variedad, el fabricante no garantiza ni establece la adecuacion, conveniencia o correctibilidad de su uso para una aplicacion especifica.

Tripp Lite tiene una politica de mejoramiento continuo. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso. Las fotografias e ilustraciones pueden diferir ligeramente de los productos reales.

Nota Sobre el Etiquetado
Este simbolo se usa en el producto: @ Conexién a Tierra

Manufactura

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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Importantes consignes de sécurité A

CONSERVER CES CONSIGNES

Ce guide contient des instructions et des mises en garde qu'il faut suivre pendant I'installation et I'utilisation des armoires de stockage SmartRack décrites
dans ce manuel. Lire attentivement toutes les instructions et les mises en garde avant de déplacer, installer ou utiliser les armoires de stockage SmartRack
décrites dans ce manuel. Le non-respect de ces consignes créera un risque de blessure ou de dégats matériels et pourrait annuler la garantie.

Maintenir I'armoire dans un environnement intérieur contrélé, a I'abri de I'humidité, des températures extrémes, des liquides et des gaz inflammables, de
contaminants conducteurs, de la poussiére et de la lumiére directe du soleil.

Laisser un espace suffisant a I'avant et a I'arriere de I'armoire pour garantir une bonne circulation d’air. Ne pas bloquer, couvrir ou introduire des objets
dans les ouvertures externes de ventilation de I'armoire.

Cette armoire est treés lourde. Faire attention lors de la manutention de I'armoire. Ne pas essayer de la déballer, de la déplacer ou de l'installer sans
aide. Utiliser un appareil mécanique comme un chariot élévateur ou une transpalette a main pour déplacer I'armoire dans le conteneur d’expédition.

Ne poser aucun objet sur I'armoire, en particulier des contenants de liquide, et ne pas essayer d’empiler les armoires.

Inspecter le conteneur d’expédition et I'armoire pour vérifier si elle a été endommagée lors de I'expédition. Ne pas utiliser I'armoire si elle a été endommagée.
Laisser I'armoire dans le conteneur d’expédition pour la déplacer aussi prés que possible de I'emplacement final de I'installation. Les roulettes ne sont
destinées qu’a des ajustements mineurs de position dans I'aire de I'installation finale. Les roulettes ne sont pas congues pour déplacer I'armoire sur de
plus longues distances.

Les roulettes ne sont pas congues pour servir de support a long terme a I'armoire apres I'installation finale. Utiliser les vérins de calage pour servir de
support a long terme.

Installer I'armoire dans une aire a structure solide dont le plancher de niveau est capable de supporter le poids de I'armoire, de tout I'équipement qui
sera installé dans I'armoire et des autres armoires et équipements qui seront installés a proximité.

Installer I'armoire de fagon sécuritaire a la structure du batiment en utilisant les supports d’expédition comme illustré dans la section Installation du
boitier de ce manuel.

Ne pas pousser sur les panneaux latéraux de I'armoire pour la déplacer. Procéder ainsi causera un risque de basculement.

Lors d’un déplacement de I'armoire sur ses roulettes, toujours pousser de I'arriere, ne jamais tirer vers soi.

Un déplacement sur roulettes mal surveillé de I'armoire peut causer des blessures ou des dégats matériels. Faire tres attention s'il faut faire descendre
une rampe d’acces a I'armoire sur roulettes. Ne pas essayer d’utiliser des rampes d’accés avec une pente plus raide que 1 : 12.

Faire attention lors de la coupe des matériaux d’emballage. Larmoire pourrait étre égratignée, entrainant des dommages non couverts par la garantie.
Conserver tous les matériaux d’emballage pour une future utilisation. Réemballer et expédier I'armoire sans son emballage original pourrait causer des
dommages qui annuleraient la garantie.

DANGER : RISQUE LIE A LA STABILITE. LINSTALLATION DES BATIS DOIT ETRE CONFIEE UNIQUEMENT A DU PERSONNEL D’ENTRETIEN
QUALIFIE.

Il est déconseillé d’utiliser cet équipement dans des applications médicales ou une panne de cet équipement pourrait normalement provoquer la panne
de I'’équipement de survie ou altérer notablement sa sécurité ou son efficacité.

Vue d’ensemble

Le boitier SR14UBDP SmartRack est compatible avec tout équipement pour montage en bati standard de 48,26 cm (19 po), peu importe le fournisseur, et
est expédié complétement assemblé pour un déploiement simple et rapide. Le SR14UBDP permet une profondeur de montage variable, ce qui le rend
idéal pour les serveurs. Le SR14UBDP inclut également des portes et des panneaux latéraux verrouillables a déclenchement rapide pour un entretien
pratique. Les portes d’acces avant et arriére sont réversibles pour une plus grande souplesse d’installation.

26



Identification des caractéristiques

Panneau de toit

Cable d’intercommunication avec joints brosses

Porte avant verrouillable

Porte arriére verrouillable

Panneaux latéraux verrouillables

Roulettes I et vérins (1

Rails de montage (fournissent des points de montage horizontaux et verticaux pour I'équipement)
Rails de gestion des cabless

(oo BN NoRo B~ R i -]

Clés (une pour les portes et I'autre pour les panneaux latéraux)
Non illustrés : quincaillerie de montage, documentation, supports d’expédition et autre matériel d’expédition.
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Installation de I'armoire

Attention!
Lire toutes les instructions et les mises en garde avant l'installation!

MISE EN GARDE : Cette armoire de bati est trés lourde. Ne pas essayer de la déballer, de la déplacer ou de I'installer sans aide. Jusqu’a ce
qu’elle soit correctement installée et stabilisée, I'armoire a tendance a basculer et peut causer des dégats matériels et des blessures. Faire
trés attention lors de la manutention de I'armoire et veiller a suivre toutes les instructions de manutention et d’installation. Ne pas essayer
d’installer de I'’équipement sans avoir d’abord stabilisé I’armoire.

Préparation

Il faut installer I'armoire dans une aire a structure solide dont le plancher de niveau est capable de supporter le poids de I'armoire, de tout I'équipement qui
sera installé dans I'armoire et des autres armoires et équipements qui seront installés a proximité. Avant de déballer I'armoire, vous devez transporter le
conteneur d’expédition a proximité de I'emplacement de I'installation finale pour réduire la distance de déplacement de I'appareil une fois que I'emballage
protecteur aura été enlevé. Si vous planifiez d’entreposer I'armoire pendant une période prolongée avant installation, suivre les instructions du chapitre
Entreposage et service.

Vous aurez besoin de plusieurs outils (fourni par I'utilisateur) :  Vous aurez aussi besoin de la quincaillerie suivante (fournie) :
* Une cle} ouverte de 13 mm * (80) vis Phillips (M6 x 5/8 po)

* Une clé ouvert(_e de 18 mm ¢ (60) Ecrous a cage (M6)

* Un couteau universel * (60) Rondelles a collerette en nylon

* Un niveau de charpentier
* Un tournevis Phillip
e Une clé Allen de 5/32 po

,
Deballage
B vérifier que le conteneur d’expédition est en position verticale et stable. A raide d'une paire de / \
cisailles, couper les bandes qui retiennent le carton autour de I'appareil. Retirer le carton. Le
matériel d’emballage est recyclable.
A Une fois I'emballage de carton extérieur retiré, utiliser une paire de cisailles pour couper les bandes / \
qui retiennent les corniéres de protection. Retirer les corniéres de protection. Conserver le matériel
d’emballage (y compris la palette) pour un usage ultérieur a moins d’avoir la certitude que cela ne
sera pas nécessaire. Le matériel d’emballage est recyclable.
E Retirer le lourd sac de plastique entourant I'armoire. Examiner I'armoire pour vérifier si elle est / \
endommagée ou s'il manque des pieces. Vérifier la présence de toutes les piéces. Si quoi que ce
soit manque ou est endommagé, communiquer avec Tripp Lite pour de I'aide. Ne pas essayer
d’utiliser I'armoire si elle a été endommagée.
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Installation de I'armoire

Déballage (suite)

B Utiliser la clé ouverte de 13 mm pour retirer les pattes de fixation. Faire preuve d’extréme
prudence, car I'armoire peut bouger accidentellement apres le retrait des pattes. Conserver les
pattes de fixation et leur visserie pour une utilisation ultérieure.

B Placer au moins une personne a l'avant et une autre a l'arriere de I'armoire. Pousser lentement
I’armoire vers I'arriere de la palette d’expédition jusqu’a ce que les quatre roulettes passent le bord
de la palette et touchent le sol. MISE EN GARDE : Avoir au moins l'aide d’un assistant
lorsque I'armoire est retirée de la palette. Faire extrémement attention en déplacant
I'armoire.

Mise en place

El Déplacer I'armoire sur ses roulettes sur une courte distance sur une surface horizontale, lisse et
stable en la poussant par I'avant ou par I'arriere (pas par les panneaux latéraux). Ne pas essayer
de déplacer I'armoire sur de longues distances. Il faut déplacer I'armoire pres de I'emplacement
de son installation dans le conteneur d’expédition avant de la déballer. (Utiliser un chariot
élévateur ou une transpalette a main pour déplacer le conteneur d’expédition.).

MISE EN GARDE : Ne pas se servir des panneaux latéraux pour pousser ou tirer I'armoire
et ne pas la tirer vers soi.
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Installation de I'armoire

Mise a niveau

MISE EN GARDE : Mettre I'armoire a niveau avant d’installer I’équipement. Les roulettes ne sont pas congues pour servir de support a long
terme a I'armoire aprés l'installation finale. Utiliser les vérins de calage pour servir de support a long terme. Installer I'armoire dans une aire
a structure solide dont le plancher de niveau est capable de supporter le poids de I'armoire, de tout I’équipement qui sera installé dans

I'armoire et des autres armoires et équipements qui seront installés a proximité.

H une fois que I'armoire a été déplacée sur son emplacement d’installation, utiliser un niveau pour
vérifier la pente du plancher. Si la pente est de plus de 1 %, choisir un autre site pour I'installation.

H A raide de la clé ouverte de 13 mm, abaisser chaque Vvérin de calage ﬂjusqu’é ce qu'il touche le
sol. (Il'y a quatre vérins, 2 a I'avant et 2 a l'arriére.) Veiller a ce que chaque vérin repose
solidement sur le plancher. Note : Abaisser un vérin en le tournant dans le sens horaire; soulever
un vérin en le tournant dans le sens antihoraire.

El Aprés avoir abaissé chaque vérin de calage, vérifier & I'aide du niveau que I'armoire est de niveau
dans toutes les directions. Ajuster les vérins jusqu’a ce que I'armoire soit de niveau.

B Pour retenir I'armoire & la structure du batiment pour fournir une stabilité, fixer les 2 supports
d’expédition en utilisant la quincaillerie qui retenait le boitier a la palette d’expédition. A I'aide de la
clé ouverte de 13 mm, raccorder les pattes de fixation aux points de montage extérieurs A ou
intérieurs B de I'armoire. Puis utiliser les pattes de fixation pour fixer ces points dans le plancher a
I'aide de quincaillerie fournie par I'utilisateur ou du kit de boulonnage au sol SmartRack de
Tripp Lite (modele : SRBOLTDOWN).

Mise a la terre

Toutes les pieces de I'armoire sont mises a la masse a son bati. Utiliser le point fileté avant ou arriére
de mise a la terre X et une vis M6 (incluse) pour connecter le bati de I'armoire directement a la prise
de terre de votre installation avec un fil de calibre 8 AWG (3,264 mm). Faire passer le fil de mise a la
terre sous le bati de I'armoire afin que les portes puissent s’ouvrir. MISE EN GARDE : Relier chaque
armoire séparément a une prise de terre. Ne pas utiliser d’armoire sans prise de terre.
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Configuration de I'armoire

Poser ou enlever les portes avant et arriere
Enlévement d’une porte

El Déconnecter le fil de mise a la terre de la porte.

A ouvrir la porte perpendiculairement (90 degrés) a I'avant de I'armoire.

E Sortir la porte de ses chamiéres en la soulevant et I'enlever de I'armoire.

Pour reposer la porte, inverser les étapes 1 a 3

(facultatif) Si I'armoire est fixée a une autre, retourner la porte vers I'armoire quand vous la sortez de
ses charniéres.

N

Inversion de les portes avant et arriéere

E Retirer Ia vis connectant le fil de mise a la terre & I'intérieur de la porte.

H Retirer les deux vis fixant la poignée sur la porte. Retirer la poignée de la porte.
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Configuration de I'armoire

Inversion de les portes avant et arriére (suite)

E Retirer la vis et la rondelle de I'arriére de la poignée et retirer le mécanisme de verrouillage. Faire
pivoter la rondelle du loquet a 90 degrés dans le sens antihoraire et inverser le loquet pour qu'’il
pointe dans la direction opposée; revisser le loquet a I'aide de la vis et de la rondelle a I'arriére de
la poignée de la porte.

Bl Retirer la porte selon les étapes du chapitre précédent.

B Retirer les charniéres de I'armoire, les faire pivoter de 180 degrés et les fixer au coté opposé de
I’armoire.

Remarque : Les trous de vis des autres points de fixation des charniéres de la porte ont des
bouchons de plastique. Retirer les bouchons et les introduire dans les points de fixation originaux
des charnieres de la porte.

B Dévisser les deux mécanismes de charmiére des deux ouvertures de charniére a I'intérieur de la e ~N
porte, puis les fixer a I'aide des trous de vis a I'opposé immédiat de leur position original. ©

O Or--r-a

Faire pivoter la porte de 180 degrés et la reposer sur I'armoire. Ne pas oublier de connecter le fil
de mise a la terre a l'intérieur de la porte au point de fixation le plus proche de la charniére au
sommet de la porte. Le point de fixation est marqué du symbole de la prise de terre : ©.

8] Reposer la poignée de la porte. /
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Configuration de I'armoire

Pose et enlevement du panneau supérieur

Enlévement du panneau supérieur

Bl Tirer sur les 2 goupilles prés de I'arriére du panneau supérieur. Tout en tenant les goupilles,
pousser le panneau supérieur vers le haut.

H Sortir les languettes du panneau B des fentes de fixation Bl du bati de I'armoire.

E Soulever le panneau hors de I'armoire.

Pour reposer le panneau supérieur, inverser les étapes 1 a 3

Pose et enlevement des panneaux latéraux
Enlévement d’un panneau latéral

H ouvrir le loquet en le faisant glisser vers le bas.

H ncliner le sommet du panneau vers I'extérieur de I'armoire.
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Configuration de I'armoire

Pose et enlevement des panneaux latéraux (suite)

H Soulever le panneau hors de I'entretoise qui le supporte.

Pour reposer le panneau latéral, inverser les étapes 1 a 3

Ajustement des profilés de montage et des profilés pour les chemins de cables

MISE EN GARDE : Ne pas essayer d’ajuster les profilés sans aide. Ne pas essayer d’ajuster les profilés pendant I'installation de I'’équipement
dans I’'armoire. Ne pas essayer d’utiliser les profilés sans que les vis soient posées (4 par rail).

Les 4 profilés de montage sont préinstallés pour permettre I'installation de I'équipement dans une profondeur de 762 mm (30 po). Ne pas ajuster les
profilés de montage sauf si votre équipement nécessite une profondeur différente. Les jeux de profilés avant et arriére peuvent étre ajustés
indépendamment par incréments de 6 mm (¥4 po) pour des profondeurs entre 101,6 mm (4 po) et 1066,8 mm (42 po).

El Chaque profilé est fixé & I'armoire par 6 vis - deux sur le profilé supérieur B, 2 sur le profilé
central B et 2 sur le profilé inférieur [ .

B Retirer les vis fixant chacun des profilés de montage arriére & I'armoire. (Si I'ajustement des
profilés avant est nécessaire, vous pouvez aussi retirer les vis de ceux-ci.)

E Faire glisser les profilés de montage & la profondeur désirée et les fixer @ nouveau & I'aide des vis
retirées & I'étape 2. Les points de fixation des profilés sont numérotés I pour vous aider & aligner
chaque paire de profilés a la méme profondeur.

La méme méthode permet d’ajuster la profondeur des 2 profilés pour les chemins de
cables.
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Installation de I'équipement

MISE EN GARDE : Ne pas installer d’équipement avant d’avoir stabilisé I’armoire. Installer d’abord I'’équipement lourd et a la base de I’armoire.
Installer I'équipement en commencant a la base de I'armoire vers son sommet - jamais I'inverse. Si vous utilisez des rails glissiéres, faire
attention lors de I'extension des rails. Ne pas ouvrir plus d’un jeu de rails glissiéres en méme temps. Eviter d’ouvrir un jeu de rails glissiéeres
prés du sommet de I'armoire.

Remarque : Les trous carrés au milieu de chaque division de béati sont numérotés et disposent aussi d’une petite encoche pour aider a I'identification. Une
seule division de bati comprend I'espace occupé par le trou numéroté et les trous immédiatement au dessus et au dessous.
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Installation ou enlevement des écrous a cage

MISE EN GARDE : Les brides des écrous a cage doivent s’encastrer dans les cotés de I'ouverture carrée dans le rail, pas au sommet ni a la
base. Suivre les instructions de la documentation de votre équipement pour garantir sa bonne installation.

Installation des écrous a cag

El Repérer les ouvertures carrées numérotées dans les profilés de montage ol vous planifiez 4 N
d’installer votre équipement. Vous poserez des écrous a cage (fournis) dans les ouvertures carrées H
afin de fournir un point de fixation pour les vis de montage (fournies). @ I}
.o 21
Remarque : Consulter la documentation de votre équipement pour savoir combien d’écrous a “\\ []
cage seront nécessaires et ou ils devront étre installés. S £l
D20
E 19 Y,

H Depuis l'intérieur du profilé de montage, introduire une des brides de I'écrou & cage dans
I'ouverture carrée. Appuyer la bride contre le c6té de I'ouverture. Chaque bride doit s’encastrer
dans un des c6tés de I'ouverture, pas au sommet ni a la base.

-

J

E Comprimer légérement les cotés de I'écrou a cage pour permettre & I'autre bride de s'engager
dans I'ouverture. Quand I'écrou a cage est correctement posé, les deux brides vont dépasser de
I'ouverture carrée et seront visibles a la surface extérieure du profilé de montage. Répéter les
étapes 1 a 3 jusqu’a ce que tous les écrous a cage nécessaires soient posés.

-

J

B Aprés la pose des écrous & cage, utiliser les vis de montage et les rondelles & collerette pour fixer
I’équipement au profilé du bati. Placer les rondelles a collerette entre les vis et les pattes de
fixation de I'’équipement.

Remarque : La quincaillerie de fixation peut aussi étre jointe a votre équipement. Lire les @'

instructions de montage jointes a votre équipement avant d’installer celui-ci.

~-a

Pour enlever les écrous a cage, inverser les étapes 1 a 3 '

Remarque : Vous pouvez utiliser un outil pour écrou a cage (fourni par I'utilisateur) afin d’aider a la
pose et a I'enlevement des écrous.

~w
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Caracteristiques techniques

Dimensions (H x | x P) 717 x 600 x 1 108 mm (28,23 x 23,62 x 43,62 po)
Poids de l'appareil 53,5 kg (118 Ib)
Capacité de charge 454 kg (1 000 Ib) stationnaire ou sur roulettes

Entreposage et entretien

Entreposage

Cette armoire doit étre entre poser dans un environnement intérieur contrélé, a I'abri de I'humidité, des températures extrémes, des liquides et des gaz
inflammables, de contaminants conducteurs, de la poussiére et de la lumiere directe du soleil. Entreposer I'armoire dans son conteneur d’expédition
original si possible.

Entretien

Votre produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans ce manuel. Une variété de garantie prolongées et de programmes de service sur place sont
également disponibles chez Tripp Lite. Pour plus de renseignements sur le service, visitez tripplite.com/support. Avant de retourner votre produit pour
entretien ou réparation, suivez les étapes suivantes :

1. Relisez les directives d’installation et de fonctionnement de ce manuel afin de vous assurer que le probleme n’a pas pour origine une mauvaise lecture
des directives.

2. Si le probleme persiste, ne pas communiquer ou renvoyer le produit au vendeur. Ala place, visitez tripplite.com/support.

3. Si le probleme nécessite une réparation, visitez tripplite.com/support et cliquez sur le lien Product Returns (retour du produit). De cet endroit, vous
pouvez demander un numéro d’autorisation de retour de matériel (RMA) qui est exigé pour une réparation. Ce formulaire en ligne simple vous
demandera le numéro de modele et le numéro de série de votre unité ainsi que d’autres renseignements généraux concernant I'acheteur. Le numéro
RMA, ainsi que les instructions concernant le transport vous seront acheminées par courriel. Tout dommage (direct, indirect, spécial ou fortuit) survenu
au produit pendant le transport a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé Tripp Lite est exclu de la garanti. Les produits expédiés a Tripp Lite ou a un
centre de service autorisé doivent étre prépayés. Inscrire le numéro RMA sur le paquet. Si le produit est encore couvert par la garantie de deux ans,
joindre une copie de votre facture d’achat. Retourner le produit pour réparation par un transporteur assuré a l'adresse qui vous a été donnée lorsque
vous avez demandé le RMA

Garantie limitée de 5 ans.

Le vendeur garantit que, s'il a été utilisé selon les directives applicables, ce produit est exempt de tout défaut initial de matériel et de fabrication pendant une période de 5 ans a dater de I'achat initial. Si le
produit s’avere défectueux sur le plan matériel ou de la fabrication durant cette période, le vendeur le réparera ou le remplacera, gratuitement.

CETTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS A LUSURE NORMALE OU AUX DOMMAGES DUS A UN ACCIDENT, UNE MAUVAISE UTILISATION, UN ABUS OU UNE NEGLIGENCE. LE VENDEUR N’ACCORDE AUCUNE
GARANTIE EXPRESSE AUTRE QUE CELLE CONTENUE DANS LES DISPOSITIONS CI-DESSUS. SAUF DISPOSITIONS CONTRAIRES PREVUES PAR LA LOI, TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS LES
GARANTIES DE QUALITE COMMERCIALE ET D’ADAPTATION A UN USAGE PARTICULIER, SONT LIMITEES A LA PERIODE DE GARANTIE PRECITEE. CETTE GARANTIE EXCLUT EXPRESSEMENT LES DOMMAGES
ACCESSOIRES ET INDIRECTS. (Certains états n’autorisent pas les restrictions de la durée d’une garantie implicite et d’autres n’autorisent pas I'exclusion ni la restriction des dommages accessoires ou
indirects, de sorte que ces restrictions ou exclusions pourraient ne pas s’appliquer a vous. Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques et vous pouvez aussi posséder d'autres droits qui varient
d’une juridiction a I'autre.)

MISE EN GARDE : Lutilisateur individuel doit prendre soin de déterminer avant I'usage si cet appareil est convenable, adéquat et slr pour I'usage prévu. Etant donné que les applications individuelles varient
énormément, le fabricant ne fait aucune déclaration, ni ne donne aucune garantie quant a la convenance de ces appareils a une application particuliere.

La politique de Tripp Lite est celle d’une amélioration continuelle. Les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis. Les produits réels peuvent différer légerement des photos et des illustrations.

Note sur I'étiquetage
Ce symbole est utilisé sur le produit : @ Mise & la terre

Industrielle

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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PYKOBOACTBO NnoJib30BaTésid

Mopenb: SR14UBDP

(Homep cepun: AG-037D)

BaxcHble yka3aHua no TexHuke 6e3onacHocTy
Kpatkoe onucanune
(xema pacnonoxeHus pYHKLUOHANbHbBIX I1EMEHTOB

Mopapok ycTaHOBKM WKada
MoproToBKa
PacnakoBKa
Pa3melenune
BbipaBHMBaHUe
3asemneHue

KomnoHoBka wkada
YcraHoBKa/cHATHE NepefHeil U 3aAHeill aBepel
NepectaHoBKa nepefHeil U 3afHell ABepeLl
YctaHoBKa/cHATHE BepXHeil naHenu
YcraHoBKa/cHATHe 6OKOBbIX MaHenei
PerynupoBKa MOHTaXHbIX 1 KabenbHbIX HanpaBAAIOLUX

YcraHoBKa 060pyaoBaHuA
YcTaHOBKa UNK CHATUE 3aKNafHbIX raek

TexHuyeckne XxapakTepucTuKm

XpaHeHue u TexHuueckoe 06cnyxuBaHue
lapaHTua n peructpauus uspenus
English

Espaiol

Francais

EAL
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1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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BaxHble YKa3aHuA no TexHuke 6e3onacHocTy

COXPAHWUTE HACTOALLME YKA3AHKA

Bo Bcex paspenax HacToALLero pykoBoACTBa COAEPXKATCA YKa3aH!A 1 Npeaynpex AeHus, KoTopble HeobXoANumo cobaloAaTh B NPOLIECCe YCTAHOBKM U SKCMNyaTaLyin ONUCAHHbIX B HeM LukadoB cepun SmartRack.
BHuMaTenbHo 03HakoMbTeCh €O BCeMM YKa3aHUAMM 1 NpeaynpexaeHnamu nepes BbINoAHeHMeM Nio6bix AeiicTBUIA, CBA3aHHbIX C NepeMeLLieHeM, YCTaHOBKOI K SKcnnyaTauueit kados cepun SmartRack,
OMUCaHHbIX B HacToALLeM pykoBoacTBe. HecobriofeHue faHHOro TpeboBaHuA 034acT 0MacHOCTb NoAYYeHNA TPABM Ui BO3HUKHOBEHMA UMYLLECTBEHHOTO yiiepOa 1 MOXET MPUBECTI K aHHYNMPOBAHWI0 FapaHTUM.

|.UKa¢ BOJIKEH HAaX0AUTbCA B NOMELLEHUI C KOHTPONMPYEMbBIM MUKPOKIUMATOM BAaNl OT UCTOYHUKOB B/ary, 3KCTpemalbHbIX Temnepatyp, BoCniaMeHALL XA KMIKOCTeN 1 ra3os, 3NEKTPONPOBOAHbIX 33rpH3HVITETI€l7I,
MbINA U NPAMOTO CONTHEYHOrO (BETa.

ﬂepeu LI.IKad)OM 11 03371 HEro HeobXxoaUMo 06ecneynTb JOCTaTOUHO (BOBOAHOTO NPOCTPaHCTBA AANA €ro Haanexallero NpoBeTpuBaHNA. He 3al'0pa)KMBal71Te N He HaKprBaﬁTe BHeLLHWE BEHTUNALUOHHbIE 0TBEPCTUA
mKa¢a, a TaKxe He BCTaBNAIATE B HUX Kakue-nnoo npeamerbl.

LlIkad ABnAeTCA KpaiiHe TAXenoecHbIM. [y nepemeLuieHiy Wkada cobntoaiiTe 0CTOPOKHOCTL. He MbiTaiiTech pacnakoBbIBaTb, NepemeLLaTb WK YCTaHaBMBaTb ero B OAMHOUKY. [ind nepemeLLieHnta Wkaa BHYTpY
TPaHCMOPTUPOBOYHOO KOHTelHepa UCMoNb3yiiTe MexaHMyeckoe YCTPOICTBO TUNa BUMOYHOTO NOTPY34MKa WM BUNOYHOI TAPABIMYECKON TENeXKY.

He KniaguTe Ha WwKkad Kakue-nu6o npeameTbl, 0C0BEHHO eMKOCTM C KUAKOCTAMM,  TAKXKe He YCTaHABAMBAATe LKa(bl APYr Ha Apyra.
0cMOTPUTE TPAHCTIOPTUPOBOUHbII KOHTEIIHEp M WKad Ha MPEAMET HaNuMs MOBPEXEHUH, MONYUEHHbIX MPY TPAHCOPTUPOBKe. He Nofib3yiiTech WKadom B Ciyuae ero noBpexaeHNs.

He u3Bnexaiite LLIKad) U3 TPaHCNOPTUPOBOYHOIO KOHTEMHepa 10 €ro nepemeLLieHnA Ha MakCManbHoO 6nu3koe paccToAHNe K MecTy OKOHYaTeNbHoi YCTaHOBKN. Ponnku npefHa3HaueHbl TONbKO AN1A HE3HAYUTENbHbIX
KOPPEKTUPOBOK MOJIOMEHUA Ha MecTe OKOHUaTeNbHO YCTaHOBKW. Ponuiku He paccunTaHbl Ha nepemelLieHne LLIKa¢a Ha bonblume paccToAHnA.

Ponuky Takxe He jpaccynTaHbl Ha OOBPEMEHHOE UCMONIb30BaHNe B KauecTBe onopbl Ana LIJKad)a nocre ero 0KOHYaTeNbHoi YCTaHOBKN. B kauectBe ,ElOﬂI'OBpEMeHHOVI onopbl VICI'IOﬂb3yI7IT€ I'IpI/ICI'IO(OﬁJ'IEHI/IH ana
BbIpaBHMBAHNA.

LlIkad somKeH 6bITb YCTaHOBAEH B KOHCTPYKLIMOHHO MPOYHOM MeCTe ¢ POBHbIM OCHOBaHIEM, COCOGHbIM BbiAepXVIBaTb BeC camoro Lukada, Bcero 060pyA0BaHMA, KoTopoe by/eT YCTaHOBIIEHO BHYTPU Hero, a Takke Niobbix
ZpYruX WKadoB u/wmu 060pyR0BaHMA, KoTopble GYAYT yCTaHOBNEHbI BOAM3M Hero.

I'IpouHo yCTaHoBUTE I.LIKa(b Ha CTPOUTENbHYH0 KOHCTPYKLINIO C NOMOLLbO TPAHCMOPTUPOBOYHDIX KpOHLIJTEI7IHOB, KaK NMoKa3aHo Ha pUCyHKe B pa3aene YcTaHoBKa Lm(ad)a [laHHOro pyKoBOACTBA.
I'Ipm nepemetLeHnn LI.IKa(I)a He CNIeAYeT TOJIKaTb ero Co CTOPOHbI 60KOBbIX MaHeneil. ﬂpl’l TOJKaHWN Kopnyca €0 CTOPOHbI 60KOBbIX NaHeneit CyLLLeCTBYET 0NacHOCTb ero ONpoKnablBaHUA.
I'Ipm nepeKaTbiBaHn LI.IKa¢a Ha ponnKax 06913aTeNbHO ToMKaliTe ero (331 1 HI B KOEM C/lyYae He TAHWUTE Ha cebA.

nEpEKaTbIBaHI/IE Lm(ad)a 6e3 HaZinexallero KOHTpoNA MOXeT NPUBECTU K NPUYUHEHNIO TpaBM UK UMYLLIECTBEHHOTO yw,epﬁa. anI HEOﬁXOﬂMMO(TM CKaTblBaHUA mKa¢a BHY3 10 HAKNOHHOIA NNIOCKOCTH COﬁJ’IlOLlaI?ITE
npefenbHy 0CTOPOXHOCTb. He I'IOJ'Ib3yl7IT€Cb HAKNOHHBIMU MNOCKOCTAMM C YKNOHOM Kpyye 112

Mpu pa3pe3aHuu yNaKoBOYHbIX MaTepUanos coBAIAalTe 0CTOPOXKHOCTL. ITO MOKET MPUBECTU K HAHECEHNIO LLAPANiH Ha OBEPXHOCTL LIKA(a, 4T NPeACTaBNSAET Co60ii yLuiepo, He MOKpbIBAeMbIi AeiiCTBYHOLLeN rapaHTUeil.

COXpaHﬂﬁTE BC€ yNakoBOYHblE MaTepuanbl ANA NoCIeayioLLero UCNonb30BaHNA. ﬂOBTOpHaﬂ YNakoBKa U TPaHCNOPTUPOBKA LI.IKa(I)a 6e3 ncnonb3oBaua OPUTMHAMbHbIX YNAaKOBOYHbIX MaTePUAN0B MOXET NPUBECTI K
noBpexaeHuto 3aenna, KOTopoe Nnosreyer 3a 060ii AHHYNNpoBaHue ﬂeﬁ(TBywmeﬁ rapaHTun.

ONACHOCTb: BO U3BEXAHUE NOTEPU YCTOMYMBOCTI YCTAHOBKA LUKA®OB [I0/IXHA NPOM3BOAUTbCA TONbKO KBAIMOULIMPOBAHHBIM CEPBUCHBIM NEPCOHATIOM.

He pekomeHzIyeTca UCnonb30BaHie AaHHOTO 060PYAOBaHNA B CUICTEMAX KI3HeobecrIeueHNs, Tz ero BbIX0Z U3 CTPOA MPEANoN0oXUTENIbHO MOXET MPUBECTI K NepeosM B pabote 060pya0BaHIA Xu3Heo0ecneyeHIns WK B
3HauuTENbHOIA Mepe CHU3UTb ero 6e3onacHoCTb MK IPHEKTUBHOCTD.

KpaTKoe onucaHue

Llikad mop. SR14UBDP cepun SmartRack BMeLLiaeT B ce6q Bce cTaHgapTHoe 19-toiiMoBoe 060pyA0BaHMe He3aBICMO OT ero NPOU3BOAUTENA U NOCTABAAETCA NMONHOCTbIO B cHope AnA obecrieyeHus ObICTPOTHI 1
NerkocTi BBOAA B 3kcnnyataumto. Mogenb SR14UBDP no3sonser BapbipoBaTh MOHTaXHyH rny6uHy, bnarosapa uemy oHa uzeanbHo noaxoaut And cepepo. Kpome toro, wkad mop. SRT4UBDP komnnekTyetca
6bICTPOCHEMHBIMY 3aNMPAIOLLMMINCA ABEPLIAMY 1 6OKOBBIMI NaHENAMI ANA YA06CTBA TeXHUUeckoro 0bcyuBaHuA. lepefHue 1 3agH1e ABepLbl MOTYT HABELIMBATbCA Ha NtobYIo CTOPOHY, uTo 06ecneunBaet
YHUBEPCANbHOCTb YCTAHOBKIA.
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(xema pacnonoxeHus GpyHKLUMOHANbHDIX 3/1eMeHTOB
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BepxHas naHenb

Manenu ana npoxopa Kabeneit ¢ WeETOYHBIM YNNOTHUTENEM

3anupaemas nepefHas aBepua

3anupaemas 3afiHaA ABepua

3anupaemble 6oKkoBble NaHenu

Ponuku B u PerynupoBoYHble HOXKK B

MoHTax<Hble HanpaBRAoLMe (C TOUKAMU KpeneH!a AnA ropu30HTaNbHOTO U BEPTUKANbHOrO MOHTaa 060pyA0BaHNA).
HanpaBnstowwue ana onTumusauum KabenbHbIX coeguHeHNA

EEaNooOoEEa

Kntoun (oanH ana ABepeL 1 0nH Ans 60KOBbIX NaHener).

Ha unniocTpauum He npeacTaBReHbl: MOHTaXHaA 0CHACTK, JOKYMEHTALMA, TPRHCMOPTUPOBOYHbIE KPOHLLTENHbI 1 ApYTiie TPAHCMOPTUPOBOUHDIE MaTepuanbl.
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Mopapok yctaHoBKHM WwWKada

BHumaHue! ﬂepen ytTaHOBKOﬁ BHUMATEJIbHO 03HAKOMbTECb €0 BCEMU YKa3aHNAMU U I'IPEAYI'IPE)KAEHMHMM!

BHUMAHMWE! Likad aBnaetca KpaiiHe TAxenoBecHbIM. He nbiTaiitech pacnakoBbiBaTh, Nepemellatb WM yCTaHaBAMBaTh WKad B 0ANHOUKY. [lo MOMEeHTa Hajnexallei yCTaHOBKN 1
ypaBHOBeLNBaHNA WKada cyLiecTBYeT ONacHOCTb ero ONPOKN/AbIBaHNA C BO3MOMHbIM NPUYMHEHNEM TPaBM W/UNy NMYLLLECTBEHHOTO Yulep6a. byabTe npefenbHO 0CTOPOXKHDI NPy
nepemetleHnu WKkada n 06a3aTenbHo ciefyiiTe Bcem yKasaHUAM no obpaLieHnio co wkadom u ero ycraHoBKe. He npoussoauTe yctaHoBKY 060pynoBanusa B WwKad A0 nonHoro o6ecnevenns

ero y(TOﬁqMBOCTM.

MoprotoBKa

[LIKa¢ A0MmKeH BbiTb YCTaHOBIIEH B KOHCTPYKLIOHHO MPOYHOM MeCTe ¢ POBHBIM OCHOBaHMEM, CMOCOBHBIM BblAEPKMBATH BEC CAMONO LLKada, BCero 060pyA0BaHIA, KoTopoe GyAeT yCTaHOBMEHO BHYTPH Hero, a Takxke NioGbiX
ApYTVX LUKAGOB 1/uni 060pyA0BaHIS, KOTOPble GyAyT YCTaHOBAEHbI BONM3Y Hero. Mepes pacnakoBKoii Lukaga CeayeT A0CTaBUTb TPAHCOPTUPOBOUHBIIT KOHTEIHED Kak MOXHO BAIKe K MeCTy OKOHUATENbHOI YCTAHOBKM €
LieNiblo MUHUMU3ALIMN PACCTOAHNA, Ha KOTOpOE MoTpeGyeTca epemeLLiaTb MofysTb NOCIE CHATUA 3aLLUTHOI YNakoBKu. ECTM Bbl naHmpyeTe XpaHeHue Wkada B Teuekue ANUTENbHOTO NepUofa BpeMeHM 0 Wi nocie
YCTaHOBKY, CNIeAyiiTe YKa3aHuAM, U3N0XeHHbIM B pasfiene XpaHeHUe 1 TexHU4eckoe 06y KuBaHme.

Bam I'IOTpeﬁyIOT(ﬂ HECKONIbKO MHCTPYMEHTOB (B KOMNNEKT NOCTaBKY He BXOAHT)I

+ Kntou raeuHblit poxKoBblii Ha 13 MM
+ Kntou raeuHblit poxKoBblii Ha 18 MM
+ YHuBepCanbHblil HoX

+ (TpouTenbHblil ypoBeHb

«  Kpectoobpa3Has otBepTKa

« TopueBoii ko 5/32"

PacnakoBKa

n Y6eauTech B TOM, 41O TPaHCMOPTUPOBOYHBIN KOHTEITHEP HAXOAUTCA B BEPTUKANILHOM 11 YCTOUMBOM MONOXeH!I. M1 NOMOLLYM HOXHUL, /
pa3pexxbTe NeHTbl, KOTOpble KpenaT KapToH K Moaynio. CHUMUTE KapToH. YnakoBouHble MaTepuanbl NoAnexar BTopuYHoii nepepaboTke.

ﬂ Mocne cHATUA BHeLLHel KapTOHHOIZ YNaKoBKW pa3pexbTe C NOMOLLbI0 HOXHUL NEHTI, ¢I/IK(I/IpyIOLI.lME YrnoBble aMOpTI3aToOPbI. CHumure /
YrNoBble aMmopTU3aTopbI. Coxpaume B(€ YyNaKkoBOYHbIe MaTepuabl (BKMHoYaA HOAAOH) [AnAa nocneayoLlero nCnonb3oBaHnA, eCin Bbl He
y6€)KﬂeHbl B TOM, 4TO OHM Gonee He n0Tpe6y|0Tcn. YnakoBouHble martepuanbl nognexar BTOpVNHOVI nepepa60TKe.

B Chumure co wikada nAOTHBI NONMITUNEHOBBI MeLIOK. OCMOTPHTe LIKa( Ha PELMET HATUUIA KaKuX-NIMGO NOBPEXJeHIit uu 4
He3aKpenneHHbIx AeTaneit. Yoeautecb B Hanuumm Beex AeTaneii. B ciyuae oTcyTCTBUA UM NOBPEXAEHNA Kakux-1u60 Aetaneit 06patutech
3a NIOMOLLbIO B KoMMaHuio Tripp Lite. He nonib3yiiecs Wwkadom B Cyyae ero noBpexaeHus.

KpOME Toro, n0Tpe6ye101 epyrLlas oCHacTKa (nocTaBnAeTCA B KOMMAEKTE):

« BuHTbI KpenexHble ¢ kpectoobpasHbiM wamnuem (M6 x 5/8") — 60 .
- T[aiiku 3aknagHble (M6) — 60 wr.
«  |laii6bl yaweobpasHble HelinoHoBble — 60 WT.
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Mopapok yctaHoBKHU WwWKada

PacnakoBka (npopomkeHue)

n CHumute TPaHCMOPTUPOBOYHbIE KpOHLI.ITEI?IHbI CNOMOLLbK POXKKOBOr0 rae4HOro Kntoya Ha 13 mm. Cobniogaitre npeaenbHyo
0CTOPOXHOCTb, NOCKO/bKY NOC/E CHATUA KpOHLUTeVIHa BO3MOXHO HenpeaBuAeHHOe nepemelleHne UJKa(I)aA COXpaHI/ITE KpOHLUTEVIHbI n
LeTanu AnAa X KpenneHua ¢ Lenbto nocneaytoLwero ncnoib3oBaxua.

H o menbLueit Mepe ofuH YenoBeK J0MKeH HaXOAUTBCA Epes WWKAGOM 1 OfIH YenoBek — no3agu Hero. MeaieHHo ToKaiiTe Wkag B
CTOPOHY 33/3Heil YaCTVi TPHCMIOPTUPOBOUHOTO NOA/0HA J10 TeX NOp, MOKa Bee YeTblpe POMKa He BbliAYT 3a Kpail MOAK0HA U He KOCHYTCA
nona. BHUMAHME! ina cuatua wkada ¢ nopaoHa Tpebyetca He MeHee ABYX yenosek. llpu nepemewenun wkadpa
coGniopaiite NpefenbHyi0 0CTOPOXHOCTD.

Pasmelyenmne

Bl Ponuku npegHazHauenl Ana nepemelenits wikada Ha KOPOTKOE PACCTOAHIE N0 POBHOM, TMALKO/ 1 YCTOUNBO/ NOBEPXHOCTH MyTem
TONKaHWA NOCEAAHEro criepeay Ui c3apu (He o CTOPOHbI 60K0BbIX NaHeneii). He nepekatbiBaiite Wkad Ha AnMHHbIE paccToAHuA. LWkad
CefiyeT I0CTaBUTb Kak MOXKHO OMIe K MeCTy ero yCTaHOBKM BHYTPU TPAHCMOPTUPOBOYHOTO KOHTeiiHepa B ynakoBaHHoM Buge. (nA
niepemeLLeHIA TPaHCTOPTUPOBOYHOTO KOHTeiiHepa UCTI0Nb3yiiTe BUNOUHDIN MOTPY3UMK UK BUNOYHYH TMAPABMNYECKYH0 TENEXKY).
BHUMAHME! He TonkKaiite 1 He TAHUTE WKad co CTOPOHbI 60KOBBIX NaHeNel, a Takxe He TAHUTE ero Ha ce6s.
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Mopapok yctaHoBKHM WwWKada

BbipaBHUBaHUe

BHUMAHWE! BbipoBHaiiTe wKad nepep ycraHoBKoi B Hero 06opyaoBaHuaA. Ponuku Take He paccunTaHbl Ha AONTOBPEMEHHOE UCNONb30BaHUe B KaYecTBe ONopbl AnA WKada.

B kauecTBe JoNTOBpeMeHHOIi 0MOPbI UCNONb3YiiTe NpUcNoco6nenns Ana BbipasHuBanua. lkad nonkeH 6bITb yCTaHOBNEH B KOHCTPYKLNOHHO NPOYHOM MecTe ¢ pOBHbIM 0CHOBaHUEM,
NocoGHbIM BbIiEPXKMBATb BeC camoro Wwkada, Bcero 060pyoBaHusA, kotopoe GyneT ycTaHOBNEHO BHYTPU HEro, a TaKxe Nio6bIX Apyrux wKkados u/unn 060pyaoBauns, Kotopbie 6yayT
yCTaHOBNEHbI B6MM3N Hero.

Bl Nocne nepemewenis wikada K Mecty yCTaHoBKM MPOBEPLT YKAOH 1107a C MOMOLLbIO CTPOUTEAHOTO YPoBHS. ECM YKOH niona ~
npesbiLLaeT 1%, BblOepuTe A1 YCTaHOBKI APYroe MecTo.

TPU IOMOLLU POXKOBOTO KMo Ha 18 MM BbiBEpHUTe Kaxoe npucnocobnenute anst ebipasHueakus I go ero conpukochosenua ¢
nonom. (LLkad umeet 4 npucnocobnesna Ang BblpaBHUBaHIA — N0 2 cnepeai 1 caau). YGeauTeCh B TOM, UTO KaX/I0€ U3 HUX NOTHO
CONPUKACAETCA C NOJIOM.

Mpumeyanue [InA BbiBepTbIBaHYA (OMyCKaHWA) NPUCMOCO6NIEHNA ANA BbIPABHIBAHNA ero CNlelyeT BPaLLaTb Mo YacoBOiA CTPeNKe, a AnA
3aBepTbIBaHNUA (NOAHUMAHIA) — NPOTYB YaCoBOIi CTPENKY.

H  Nocne BbiBepTbiBaHIA KaXa0r0 NPUCIOCOBNEHI ANA BbIDABHUBAHIA NPOBEPAVITE C MOMOLLIbIO CTPOUTEIHOTO YPOBHS, UTOBbI LIKad)
pacrnonaranca poBHo BO BCeX HanpaBneHuax. Perynupyiite BbicoTy npucniocobnenuii Ang BblpaBHUBaHUA Mo Mepe HeobXoAuMoCTH A0 Tex
nop, NOKa LUKag He GyzeT ycTaHOBMEH POBHO.

X [1ns kpennenns wKada K CTPOMTENbHOI KOHCTPYKLIW C LieNblo 06eCrieyeH s YCTORIUBOCTA MPUKPENHTE 3 TPAHCOPTUPOBOYHBIX
KPOHLLT/HA C NOMOLLbHO KpeneXHbIX NpUCnocobeHinit, ICNoNb30BaBLLMXCA ANA KpenneHua WKada K TPaHCOPTUPOBOYHOMY NOAAOHY.
C nomoLLiblo POXKOBOFO Kitoua Ha 13 mu 3akpenute kpouwreitbi 8o BHetuhinx M unn suyrpennux Bl roukax kpennerua kponwreiivos
K WwKady. 3akpenute KPOHLLTeITHbI B TOUKaX MOHTaXHOFO KpenneHua K noy npu NOMOLLY 0CHACTKY (B KOMNAEKT He BXOAUT) U
npepnaraemoro komnaHueli Tripp Lite komnnekTa Ana kpennexua wkados SmartRack k nony (Mogenn: SRBOLTDOWN)

3asemneHue

Bce petanu wkada 3a3eMnAloTCA Yepe3 ero kapkac. lna npamoro coeiMHeHNs Kapkaca Wkada ¢ LUMHOi 3a3eMNeHNs BalLero 06beKTa ¢
noMoLLbto npoBoAa kanubpom 8 AWG (3,264 Mm) cnepyeT UCMONb30BaTb NEPeAHION UK 3a[iHI0K TOUKY 3a3eMAeHus [ A PR
(nocTaBnaemblii B KomnnekTe). [lns obecneyeHns becnpenaTCTBEHHOMO OTKPbIBaHYS 1 3aKPbiBaHIA ABEPLbI NPOBEAUTE 3a3eMAAIOLLMI
npoBog nop Kapkacom wkada. BHUMAHUE! Kaxpabii wkad fomKkeH NoacoeAMHATHLCA K WNHE 3a3eMIeHUsA N0 0TAENbHOCTH.
Monb3oBaHne He3a3eMNeHHbIM WKapoM He fonycKaeTcs.
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KomnoHoBka wkada

YcTaHoBKa/cHATHe nepefHei U 3aiHeil ABepeL,
CHaTne aBepubl

El  Orcoeauture npoBog 3asemnetus geepubl.

X Orxpoiire ABepLy 40 TOr0 NOAOXEHNA, B KOTOPOM OHa OKAXKETCA NIeprieHAUKyAAPHOI (M0 yrnom 90 rPaycoB K) nepesHeii nnockoCTH
wkada.

Bl NogHumue aBepLy u cHumuTe ee ¢ netens wkaga.

ﬂﬂﬂ YC(TaHOBKU ABepLbl Ha MeCTO CieayeT NOBTOPUTD Luarn 1-3B 06paTHOM
nopaake

(OnuwmoHanbHo) Eciv 3TOT WwKad coeanHeH ¢ Apyrum WwKadom, NoBepHUTE ABEPLY 06PATHO B CTOPOHY WKada NPU ee CHATIN C NeTenb.

lMepectaHoBKa nepepHeit U 3aaHeil ABepeL

n BbIBepHUTe BUHT, COEANHALLMIT NPOBOA 3a3eMIeHNA C BHyTpEHHEVI MOBEPXHOCTbIO [1BEPLbI.

B Buizepuue 2 BunTa, 06ecneuuaioiLe KpennieHue ABEPHOM PyUKM K JBepLie. CHUMMTE JBEDHYI0 PYUKY.
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KomnoHoBka wkada

lMepectaHoBKa nepepHeit U 3afHeil ABepeL, (npogonkenne)

Bl BbiepHuTe BUHT U CHUMUTE Waii6y C TbITbHO CTOPOHbI ABEPHOI PyUKM, MOCTE YETO BIHTE 3aN0PHBI MeXaHum, [oBepHuTe
Wwaitby 3anopHOro MexaHu3ma Ha 90 rpajycoB NPOTMB YacoBOIl CTPENKY U pa3BepHUTe 3alLienKy Takim 06pa3om, uTobbl 0Ha bbina
obpalLieHa B NPOTUBONONOXHYIO CTOPOHY, @ 3aTeM C NOMOLLbI0 BUHTA 1 Lwaiibbl NpuKpenuTe 3aLwenky 06paTHo K ThilbHOIA CTOPOHe
ZIBEPHOI pyyKN.

[ 4 I [BEpLLY B NOPAZKe, U3N0XEHHOM B NpeAbIayLLeM pa3aene.

[ 5 I [BEPHble NeTn co Wwkada, passepHuTe ux Ha 180 rpajycoB 1 3aKpenuTe Ha NPOTUBONONOXHOI CTOPOHE WKada.

Mpumeyanne. B Toukax KpenneHna ABEPHbIX NeTeNb Ha NPOTUBONOOMHOI CTOPOHE HAXOAATCA NNACTMACCOBbIE 3arNyLUKM,
B(TaBJIeHHblE B peab603b|e 0TBepCTUA. BbIHbTE 3arNyLUKy 1 BCTaBbTe WX B 0TBEPCTUA, NEPBOHAYaNbHO UCMONb30BABLLMECA ANA
KpenneHua ABEPHbIX NeTeNb.

ﬂ BbIBEpHI/ITE 2 neTneBbIX MeXaHnu3ma 13 NeTneBbIxX Na3oB ¢ BHyTpEHH€I7I CTOPOHbI ABEPLIbI 11 3aKpenuTe KaXablil U3 HIX, ncnonb3ya ana /
37Ol Lenn rpynny peSbﬁOBbIX 0TBEpCTVII7I, Pacnono)eHHyo HenoCpeaCTBEHHO HaNPOTUB TEX, KOTOPbIE UCNO0Nb30BaNNCh NEPBOHAYANbHO. @

J

®r--r-a@

b

Pa3BepHuTe aBepuy Ha 180 rpaaycos v ycTaHoBUTe ee 06paTHO Ha LKad. He 3a6y/bTe NOACOANHUTS NPOBOA 3a3eMAEHNA K BHYTPEHHel
MOBEPXHOCTY IBEPLIbI B TOUKE KPEMNeHIa, PaCnoNoxXeHHOi 61uKe BCex K NeT/e B BEpXHEil YacTi ABEPLIbI. ITa TOUKa KpenneHusa
0603HaueHa CUMBONIOM 3a3eMAAIOLLEro coefuHenia: ©.

Bl Ycranosure Ha mecto aBepHylo pyuky.
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KomnoHoBka wkada

YcraHoBKa/cHATHE BepXHen naHenu

CHATUe BepXHeil naHenm

E norsure Ha ces 2 WTNTA, pacnonoxeHHble B 3afiHeil YacTv BepXHeil naHen . YaepxuBas WTndTbl, BbITONKHUTE BEPXHIOK NaHeNb no
HanpasreHmio BBEpX.

ﬂ BbIHbTe A3bIYKN BepXHeli naHenu “ 13 €e MOHTaXHbIX Na3o0B B B Kapkace umad)a.

E  Cuumure Bepxuioio narens co wkada.

Ona YCTaHOBKU BerHEﬁ naHeNn Ha mecTo CfiegyeT NOBTOPUTD LLIArK 1-3B 06paTHOM
nopapke

YcraHoBKa/cHATUE 60KOBbIX NaHenei

CHATUe 60KOBOI MaHenu

n 0TKp0I7ITe 3aLlenky, CBUHYB €e M0 HanpaB/ieHUH BHNU3.

ﬂ Haknoute BEPXHIOK YaCTb NaHeNN No HanpasNeHuo 0T LUKa(I)a.
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KomnoHoBka wkada

YctaHoBKa/cHATHE 60KOBbIX MaHenen (npogonmxeHue)

HE  Buinsre nanens u3 dukcatopa.

[ina ycraHoBKYM 60KOBOI1 NaHeN Ha MeCTo cnefyeT NOBTOPUTD Wwarm 1-3 B 06paTHOM
nopapke

Perynuposxa MOHTaXKHbIX U KaGenbHbIX HanpaBaAawwWwmux

BHUMAHMUE! He nbiTaiitech perynupoBatb Hanpasnsioiye B oauHouKy. He nbitaiitecb perynupoBath HanpaBnAwLLyye Npy ycraHoBNeHHOM B Wwikad 06opyaoBaHum. He nbitaiitech
MCnonb30BaTh HanpaBnAoLMe 6e3 yCTaHOBKM BUHTOB (N0 4 Ha KaXAylo HanpaBnAioLyio).

4 MOHTaHble HanpaBNALLYe YCTAHABANBAIOTCA HA 3aBO/E-M3rOTOBUTENE U PaCCUNTaHbl Ha pa3melLieHne 060pyL0BaHIA C MOHTaXHOIA ry6uHoii 30" (762 mm). He perynupyiite MOHTaXHble HanpaBnAioLLye 3a
UCKTHOYEHMEM TeX ClyyaeB, KOraa ANA yCTaHaBNMBaemoro Bamu 060pyaoBaHua Tpebyetca Apyras MOHTaXHaA rny6uHa. NepefHas u 3aAHAA rpynnbl HANPaBAAKLLYMX MOTYT PErynupoBaTbCA He3aBUCUMO Apyr OT pyra
Cwarom 6 Mm And nonyyeHna ry6uHbl MoHTaxa ot 101,6 o 1066,8 mm.

H Kaxpas HanpaBAALLAA KPENUTCA K LKAy NP1 NOMOLLM 6 BUHTOB: T napbl y BepxHeil 6anku (AR napbl y peHeil 6anku [ B R napbl y
Hikreit Ganku AL

2 ] BblBepHUTE BUHTI, KOTOPbIMI KaX/as U3 3a[IHUX MOHTaXHbIX HANPaBALLMX KpenuTca K WwKady. (Mpu HeobXoAMMOCTI perynupoBKy Sood I
3
nepesHIX HaNPaBNAIOLLYX Bbl TAaKXKe MOXKeTe BbIBEPHYTb BIHTbI, 0TBEYAIOLLYE 33 MX KpenieHue). 9

12344
Seoce

B0 (nginbTe MOHTaXHbie HANPABAAIOLLME Ha XeNaemylo TAYGUHY U CHOBa 3aKpeNUTe HX C MOMOLLIbI0 BUHTOB, BbIBEHYTHIX Ha Lllare 2. Touku
Kpennenu Hanpagnaiowwx umetor o6osHauenite N, uro nomoxer Bam ycTaHoBUTL Kaylo napy HanpaBNAIOWIUX Ha OfIHOI U TOVi e
rny6uHe.

rnyﬁmla YCTAHOBKU 2 HaNpaBAAOWMX AN1A ONTUMU3ALUN KabGenbHbIX coefiuHeHuii perynupyeTca aHaJlorU4HbIM 06pa30M.
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OBKa oﬁopyp,osal-ma

BHUMAHMUE! He ycTanaBnuBaiite o6opysoBanue o obecneueHus ycroitunocTy wkada. CHayana ycraHoBuTe 06opyaoBaHue, KOTopoe CliefyeT pa3sMecTUTb B HIKHel YacTy WwKada.

YcraHaBnuBaiite 06opynoBaHIe HaunHas ¢ HU3a LWKada Mo HanpaBeHMio BBEPX — U HU B KoeM Clyyae He Hao6opor. lpu cnonb3oBaHUM HaNPaBAAIWMX ANA YCTAHOBKN 060pyA0BaHNUA

co6mona|7|Te O0CTOPOXKHOCTb NMPU UX BbIABUXKEHUN. He BbipBUraiite Gonee ofjHON rpynnbl HanpaBnALWUX 0JHOBPeMEHHO. (Tapav'lrecb He BbIABUraTb HanpaBnAlowmue Ana yCtaHoBKu

o6opynoBaHusa, pacnonoxeHHble B BepxHeil yacTu Wwkada.

npumeqauue. KBaﬂ,paTHbIe 0TBEPCTUA B CEPEANHE KaX[0ro umad)a NPOHYMEPOBaHbI U UMEIOT HEﬁOJ’IbLLIyIO Hajceyky ans ynoﬁcma pacno3HaBaHuA. B kaxzom o1aenbHOM mKa¢y UMeETCA MecTo, rae pacnonaraeTca

HYyMepoBaHHOE 0TBEPCTUE W OTBEPCTUA, HaXoAALLMeCA HeNOCPEACTBEHHO HaA U NOA HUM.

U
O
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2o ] 1 cToeyHblit Moaynb

YcTaHOBKa MM CHATHE 3aKNafHbIX raek
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BHUMAHMUE! OTrn6b1 KpOMOK 3aKNnafHbIX raeK AOMKHbI 3aLenNATbCA 32 60KOBbIe, a He BePXHUIi N HIXKHUII KPas KBaAPaTHOro 0TBepCTUA B HanpaBnsioweil. [ina o6ecneyeHns npaBUNbHOCTU

YCTaHOBKU oﬁopyuosanvm cnepyiite yKa3aHuAM, N3N0XKEHHbIM B CONPOBOANUTENbHOI AOKYMEHTALUK K Hemy.

YcTaHoBKa 3aKnafHbIX raek

n Haiigure HYMepOBaHHble KBaipaTHble 0TBEPCTIA B MOHTAXXHbIX HanpaBNALLMX, KOTOPbIE NNAHUPYETCA UCNONb30BaTb ANA YCTAaHOBKU
OGOPyAOBaHI/Iﬂ. BcTaBbTe 3aknagHble raiki (3 komnnekTa) B KBaZipaTHble 0TBePCTUA C Lie/Iblo obecneyeHna Touku Kpennexnus ana
MOHTaXHbIX BUHTOB (MOCTABAAEMbIX B KOMMEKTE).

Mpumeuyanue. [inq onpeseneHns Heo6XoAMMOT0 KONYECTBA 3aKNaAHBIX TaeK i MeCT UX YCTaHOBKI 03HaKOMbTECh C COMPOBOANTENbHOI
JLOKyMEHTaLueii K cBoemy 060pyLoBaHMI0.

lpoaeHbTe 0AUH 13 0TTM60B KPOMKIN 3aKNaAHOIA railkin Yepe3 KBaApaTHOE OTBEPCTIE C BHYTPeHHei CTOPOHBI MOHTAXHOI
HanpaenatoLLeil. BasuTe ee no HanpaeneHuio K 60KOBOMY Kpato KBaapaTHOro oteepcTuA. OTrnbbl KPOMOK 3aKNafHbIX raek AOMKHbI
3aLennATbcA 3a 60K0BbIe, @ He BepXHUIA U HIKHIIA KPaA KBaApaTHOTO OTBEPCTHA.

HE  Cnerxa nagasue Ha 3aknagwylo raiiky no Gokam, 4To 03BONMT FIpyTOMY OTFUGY KPOMKIA TIPOViTU Yepe3 kBagpaTHoe oTeepcTue. Mpu
MPaBWIbHOI YCTaHOBKe 3aK/ajHoli raiikin 0ba 0TTiba ee KPOMOK BbIAAIOTCA C 00PaTHOI CTOPOHbI KBa/APaTHOTO OTBEPCTYA U BUAHBI Ha
BHELLIHeil NOBEPXHOCT! MOHTaXHOii HanpaBnAloLLeid. MoBTopaiTe Wwarw 1-3 [o Tex nop, Noka He GyAyT ycTaHoBMEHbI BCe HeoOXoANMble
3aKnaiHble raitku.

X Nocne ycraHoBKi HEOGXORMMbIX 3aKALHBIX raek NpUKpenUTe CBOe 060pYA0BAHIE K CTORYHOI HANPABNAIOLLIEI C TIOMOLLIbIO MOHTAXHbIX
BYMHTOB 11 YaLLeoBpa3sHbix waii6 u3 komnnexa. MomecTuTe yaweo6pasHble WAibl MeX Ay BUHTAMMU 1 MOHTXHbIMY KpOHLUTE/iHAMM AN
Kpennenus 060pyL0BaHuA.

I'Ipumeqauue. B komnnekT noctaBkm Bavuero oﬁopynosanvm MOrYT TaKXe BXOAUTb MOHTaXHble ﬂpMCI’IOCO6J’IEHMﬂ. I'Iepep, yCTaHOBKOI7I
(Boero oﬁopyp,osanvm 03HAKOMbTeCb C yKa3aHUAMI N0 MOHTAXY, NOCTaBNAEMbIMI B KOMNIEKTE C HUM.

IinAa n3BneyeHuna 3aknagHbIX raek nosropute waru 1-3 B 06paTHOM nopaake

Mpumeyanue. Mpy XenaHn1 YCTaHOBKY U 3BNIeUeHNe 3aKNajHbIX raek MOXHO NPOU3BOANTb C IOMOLLbIO CMELMANbHOTO MHCTPYMeHTa
(B KOMNNEKT NOCTAaBKM HE BXOAUT).
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TexHU4ecKne XapaKTepuCTUKN

Pasmepbt (Bx LW xT) 717 x600 x 1108 mm
Bec mopyna 53,5kr
[Jlonyctumas Harpyska 454 Kr (C 3aKpenneHHbIM UK BbIABIXHbIM 060pyA0BaHIEM)

XpaHeHue N TeXHn4yeckoe 06CIIY)KI/IBaHI/Ie

XpaHeHue

Kopnyc aomkeH XpaHuTbCA B NOMeLLeHUM C KOHTPOAMPYeMbIM MUKPOKNMMATOM BAaNM OT UCTOYHNKOB BAAry, IKCTPeManbHbIX TeMnepaTyp, BOCNAMEHAILLMXCA XUAKOCTEld 1 ra30B, INeKTPONPOBOAHBIX
3arpasHuTeneli, Nbian 1 NPAMOTo CONHEYHOTO cBeTa. 10 BO3MOMXHOCTY XpaHuTe LIJKa¢ B €r0 3aBOAiCKOIl TPAHCMOPTHOI ynaKoBKe.

Texuuyeckoe 06¢nyxuBanme

Ha npuobpetenHoe Bamu 3penue mapkm Tripp Lite pacnpocTpaHseTca eiicTBue rapaHTIm, YCI0BUA KOTOPOI U3M103eHbl B HacToALLeM pykoBoacTae. Kpome Toro, komnaxua Tripp Lite npeanaraet pag Mporpamm
pacLUMpeHHoit rapaHTIu 11 06CNYXMBaHMA Ha 0bbekTe. bonee noapo6bHas nHGopMaLKA 0 TeXHYeCKOM 0BCYKMBAHIY U3M0XeHa Ha CTpaHuLe tripplite.com/support. [lepea Bo3BpaTOM CBOETO M3AENUA B LienAX
TeXHIuecKkoro 06CNyXXMBaHMA NPoCbOa BbINOMHUTD Clefyloluye AelicTBIA:

1. BHumarenbHo u3yunte NOPALOK MOHTaXa 1 IKCMTyaTaLn yCTPOACTBA, NPUBEAEHHI B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, BO U30exaHue Npobnem, KoTopble MOryT BO3HUKHYTb B X0Ze paboTbl 13-3a HenpaBuibHoro
MOHUMAHVA NPUBEZEHHbIX B PYKOBOACTBE YKa3aHMIl.

2. Ecwm npo6nemy pewwuns He yaanocs, He 06pauaiitech K NpoAaBLY 1 He BO3BpaLLAIiTe M3Zenue emy. B 3ToM ciiyuae noceTuTe UHTEpHET-CTPaHMLY No aapecy: tripplite.com/support.

3. Ecnm Bo3HuKLwan npobnema TpebyeT NpoBeeHIA PeMOHTa NN TeXHYECKOTO 06CTYVBaHNA, 3aiiAuTe Ha cTpaHuLl tripplite.com/support 1 HaxmuTe Ha ccoinky Product Returns (Bogpat usgenuit). 3aech Bbl
MoxeTe 3anpocuTb Homep Returned Material Authorization (RMA) (pa3peLuienyte Ha BO3BpaT MaTepuanoB), KOTopblii Heo6XoAMM ANA NPoBeAeHNA TeXHUecKoro 06CyXuBaHUA. [lnd 3anonHeHusa 31oil npocToit
OHMaiiH-popMmbl N0TpebyeTcA yKa3aTb HoMep MOZENM 1 CePUiiHbIit HOMep BalLero U3aenus, a Takxe obLuve cBepeHua o nokynatene. Homep RMA BmecTe ¢ ykasaHuamu no TpaHcnopTupoBke GyAeT HanpaseH Bam
110 3MeKTPOHHoIA nouTe. Ha Kakue 6bl To HIt 6b110 yObITKI (MPAMbIE, KOCBEHHbIE, MOCNeAYIoLLMe U Bbi3BaHHbIE 0COObIMM 06CTOATENbCTBAMM), (BA3aHHDIE C TPAHCMOPTUPOBKOI! U3AienA B aApec KOMMaHUM
Tripp Lite unu ee ynonHoMoueHHOro cepBIUCHOTO LieHTPa, AeliCTBIE rapaHTUV He PacnpocTpaHAeTca. (TOMMOCTb TPAHCMOPTUPOBKY U3AeNuii B appec komnaHum Tripp Lite nnu ee ynonHomoueHHoro cepBuCHOTO
LieHTpa Jlo/KHa bbiTb onnaueHa aBaHcom. Homep RMA fomxeH 6biTb yKa3aH Ha BHelLHeii CTOpOHe ynakoBKy. Ecnun Bo3Bpar u3penua npou3BoauTcA B Nepuog AeiicTBIAA rapaHTy, To HeO6X0ANMO NPUNOXKNUTL
KoMuio TOBapHOTo Yeka npoaBLa. Bo3Bpar ufenva Ana npoBefeHIA PeMOHTa UM TEXHUYECKOTo 06CTyK1BaHNA OMKEH NPOU3BOANTBCA 3aCTPAXOBAHHbIM NEPeBO3UMKOM N0 afpecy, yka3aHHOMY B OTBETe Ha
BaLl 3anpoc Homepa RMA.

TexHUYeCKME XapaKTepUCTUKM

YcnoBuA 5-neTHei orpaHN4eHHON rapaHTum

Npopasel rapauTupyer oTcyTcTBUe ZedekToB
Kakux-nu6o peektos

p [l B TeYeHUe 5 f1eT C MOMeHTa NepBOHaYaNbHOI NOKYNKM AAHHOTO M3AeAna npi YCII0BUM €ro 1Cnonb30BaHUA B COOTBETCTBUN CO BCeMI K Hemy B cnyyae np
p wnm B TeyeHue nepuopa ll 0CyLLECTBNIACT PEMOHT UK 3aMeHy JAHHOTO U3AeNUA UCKNIOYUTENbHO N0 (BOEMY YCMOTPEHUHO.

JEVICTBYE HACTOALLIEN TAPAHTVW HE PACTPOCTPAHAETCA HA CIIYYAI ECTECTBEHHOTO U3HOCA NV NOBPEX/EHNA B PE3YNITATE ABAPYM, HEHAJNEXALLETO UCMIONb30BAHIAS, HAPYLLEHIA NPABUA SKCITYATALIMM WM XANATHOCTM. POJABELL HE NPEAOCTABAAET HUKAKVX ABHO
BbIPAXKEHHDIX TAPAHTII 3A UCKNIOYEHUEM NPAMO U3NOXKEHHOV B HACTOALEM AOKYMEHTE. 3A UCKIIOYEHVEM CTIYYAEB, 3ATIPELLIEHHbIX EAACTBYIOLIVIM 3AKOHOLATENBCTBOM, BCE NO/IPA3YMEBAEMBIE FAPAHTYM, BKIOYAA BCE TAPAHTIN NPUTOAHOCTI ANIA NPOLAXM UK
J1CNONb30BAHMA N0 HAHAYEHIO, OTPAHUYEHI 110 NPOAOMKUTENBHOCTU IEACTBIA BbILUEYKA3AHHBIM TAPAHTHIHbIM CPOKOM; KPOME TOTO, U3 HACTOALLIEW TAPAHTVY ABHBIM OBPA30M MCKMTIOYAKOTCA BCE NOBOUHBIE, CTYHAVIHbIE M KOCBEHHBIE YBbITKIA. (B HekoTopbix
LuTaTax He f10NyCKAeTCA BBE/ICHUR OTPaHMUeHHiA Ha NPOROMKUTENbHOCTL ARMCTBIAA TeX WM UHbIX rapaxTuii, a g PbIX - UC unm orp: pasmepa no6 NI KOCBRHHBIX YOBITKOB. B 3TX Clly4anX BblLEU3N0XEHHbIE OTPaHUYHUA WK
UCKNIOYEHIA MOTYT Ha BaC He PacnpoCTPaHATLCA. HacToALLaR rapaHTUA NPeAoCTaBNAeT Bam KOHKPETHbIe lopUANYeckye NPasa, a Habop APYruX BaLLMX NPaB MOXKET 6biTb PasnMUHbIM B 3aBUCAMOCTH OT OPUCAVKLIM).

BHUMAHME! [lo Hauana ucnonb30BaHus AaHHOr0 YCTPOIICTBa NONIb30BaTeNb AOMKeEH YOAUTLCA B TOM, UTO OHO ABNAETCA MPUTOAHBIM, COOTBETCTBYIOLMM WA 6€30MacHbIM ANA NP aemoro B cBA3m ¢ 6 p P p

NPOU3BOAUTENb He AAeT Kakux-nubo 3aBepeHuii Uni rapaHTHil OTHOCUTENLHO MPUTOAHOCTI AAHHbIX ULIENMil ANA KaKOr0-NMGO KOHKPETHOrO MPUMEHEHNA UK X COOTBETCTBIA KaKIM-NI160 KOHKPETHBIM Tpe6oBaHNAM.

Komnanua Tripp Lite noctoAHHo TBYeT CBOIO NP B cBA3M C3TUM TeXHUYeCKVIX XapakTepucTuk 6e3 npesap BHewHuii Bug U3FeNMii MOXET HECKOMbKO OTMYATLCA O NPeZCTaBNeHHOro Ha GoTorpaguax u
UNMOCTPALIAAX.

lpumeyanue OTHOCUTENbHO MAPKUPOBKY
Ha paHHoe u3genvie HaHeceH cieaylowin cumon: & 3asemnetne

KavecTsa

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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